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A miniszterelnök két amerikai kongresszusi képviselőnek :

«Részleges fegyversztimelriS 
zen lehet szó!»

A palesztin terroristák többsége betartja a fegyverszünetet, 
amelynek többszörös megsértésére állítólag egy kis, szélsőséges 
csoport részéről került sor. Annak vezére, Achmed Dzsubril kijelen­
tette. hogy nem tartja kötelezőnek önmagára nézve a fegyver­
szüneti megállapodást.

Begin miniszterelnök tegnap 
az USA kongresszusának két kép 
viselőiét fogadta és a velük való 
beszélgetés során reagált Ach­
med Dzsubril kijelentésére:

— Részletes fegyverszünetről
nem lehet szó. Ha

a terroristák bármely csoport 
ja megsérti a fegyverszüneti 
meaéllanodást. Izráel kemé­
nyen. talán a vártnál is kemé­
nyebben felel

'és kezeskedünk arról, hogy a tér 
roristák véget vetnek a felelőt­
len lövöldözésnek.

A irúszterelnök kifejtette a 
"resszusi képviselőnek.

' fegyverszünetet az USA el 
r.:ő. -k rendkívüli megbízottja 
i:ezv-:::*ette és ez önmagában fi
gv .... r méltó diplomáciai ered
• . ■ Most elvárjuk az. Egye­

sült Államok külügyi kormányza­
tától, hogy

érvényt szerezzen a megállapo 
dásnak

és kieszközli az igazi fegyverszü 
netet.

Libanon tegnap jelentette, 
hogy izraeli felderítő gépek cirkál 
tak az ország légiterében. Beirut 
tiltakozását fejezte ki. Izrael ré­
széről nem került sor a hir hivata 
los megerősítésére, de elhangzott 
egy mértékadó helyről származó 
megnyilatkozás, amely szerint Iz­
rael

soha nem kötelezte magát, 
hogy tartózkodni fog felderítő 
repülésektől

azon terület felett, ahol a terro 
risták állomásoznak. Ha erre nem 
kerülne sor, Izráel képtelen volna 
megnyugtató információt szerez

Sünön Peresz, az e^enzék vezére :

-?6s! 11 terroristákkal kötött 
gyverszäneti megállapodás!»

\ í

::n Peresz Kneszet-képvise- 
7 ellenzék vezére tegnap az 

szaki vidékének városait 
■ ő’léseit látogatta meg, 

’ ádiónyilatkozatot adott. A 
fart bírálta, mert „politiká- 

■m átgondolt.”
■ndta a képviselő, hogy a 

’■ meghajolt az amerikai 
•ének megfelelően és lé- 

1 a P^Sz-el kötött fegy- 
megállapodást.

Hz tagadhatatlan. A kor- 
■’ ‘gpróbálja virágszirmok­

éi?] inteni az egyezményt, de 
óivege ettől nem változik. 

-:a közvetített, de a meg­
óvás a terroristákkal történt 
ondotta.

: . arra figyelmeztetett Pe

rész, hogy a fegyverszünetet nem 
lehet és nem is szabad összekever 
ni a béke-egyezménnyel, amelyről 
egyelőre nincs szó.

Az ellenzék vezére ismételten 
bírálta Beirut bombázását, illetve 
az erre vonatkozó kormányhatáro 
zatot, amely szerinte átgondolat­
lan és a következményekkel politi 
kai vonatkozásban nem számoló 
konceneióból következett. Egyben 
követelte, hogy a kormányzat te 
remisen olvan helyzetet, amely 
védelmet biztosit Kirját Smoná. 
Naharia és más, a terroristák ál 
tál veszélyeztetett városok lakos­
ságának.

A lakosság magatartása, bátor 
helytállása minden dicséretet 
megérdemel — mondotta Simon 
Peresz képviselő.

Még nincs megegyezés 
a Sneszet Ház-bizottságában

A Kneszet Ház-bizottsága teg 
r’aP sem állapodott meg a parla­
menti bizottságok elnökei és a 
kneszet alelnökeinek megválasz- 
tssa kapcsán folyó, vitában, a- 
rnelvnek lényege a következő .

’ Kneszetnek tiz bizottsága 
;8n A Likud azt követeli, hogy 
kát bizottság élén saját képvise­
li elnököljenek, a Máárách ezzel 
szemben csak négy bizottsági el 
nöki tisztséget kapjon.

A Máárách viszont a tényleges

parlamenti erőviszonynak megfe­
lelően öt bizottsági elnöki tisztsé­
get követel. A Likud azt szeret­
né, hogy a bizottságokban ab­
szolút többsége, a két legfonto­
sabb bizottságban két szavazatra 
támaszkodó többsége legyen. A 
Máárách ezt a koncepciót nem fo 
gadja el és képviselői tegnap az­
zal fenyegettek, hogy ha a Likud 
nem változtat az álláspontján, 
nem vesznek részt a Kneszet-bi- 
zottságok munkájában.

ni arról, hogy a terroristák nem 
készülnek-e újabb támadásra Iz­
rael ellen.

— Ha a terroristák nem akar 
nak támadni, hanem a fegyverszü 
neti megállapodás tiszteletben tar 
tása mellett döntöttek, akkor 

nem kell tartaniok a felderítő 
repülésektől.

Mi nem akarjuk megszegni ezt a 
megállapodást — hangzik az izrá 
éli vélemény.

Tegnap egyébként nem volt lö 
völdözés a határ túlsó oldaláról 
és az élet lassan visszatér békés 
medrébe Kirját Smonán s Naha- 
rián, valamint a környékbeli ki­
sebb településeken is.

A gyárakban újra megindult a 
termelő munka, a nahariai hote­
lekbe uj vendégek érkeztek — 
igaz, nem sokan, de nchány'an. A 
város idegenforglamának vezetői 
tegnap már mértékletesen űptmiLj 
ta nyilatkozatot tettek, hogy ta 
Ián ,,még nincs elveszve minden”, 
a szezon utolsó hónapjában még 
lesznek turisták a Gááton patak 
és a Földközi tenger partján é- 
pült vendéglátó városban.

Valószínű, hogy csak a jövő héten lesz 
tető alatt a koalíciós megállapodás

Tegnap a pénzügyminiszter jeruzsálemi hivatalában folytak a 
koalíciós megállapodást előkészítő megbeszélések, de Begin nem 
volt jelen, mert más irányú tárgyalásai voltak. A héten már aligha 
kerül sor a koalíciós megállapodásra.

A Vallásos Nemzeti Párt 120 
pontból álló követelését terjesztet 
te elő a tárgyaláson. Részletek 
nem szivárogtak ki, de Jicchák 
Modái miniszter (Liberális Párt) 
azt mondtotta később a rádió 
munkatársának, hogy 

sok, de nem teljesíthetetlen 
a VNP követelése.

Az Águdát Jiszráél négy parla 
menti képviselője hajlik a megál- 
podásra, annál is inkább, mert a- 
nyagi, illetve a vallásos intézmé­
nyek segítségére vonatkozó köve

teléseiket szívesen teljesiti a Li 
kud — a többi között

jókora telkeket kapnak uj cliá- 
szid negyedek felépítéséhez 

—, a „Ki a zsidó”-ügyben még 
nincs megállapodás.

Mint megírtuk, a guri rebe a 
Tóra Nagyjainak Tanácsa elnöke 
gyászban van, sivát ül, mert meg 
halt a húga és ezért csak

szerdán, vagy inkább csütörtö­
kön ülhet össze a tanács, 

amelynek döntésétől függ, tagja 
lehet-e az Águda a koalíciónak. A
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Uj államelnök Iránban
Az iráni nép nagy többséggel az eddigi miniszterelnököt, 

Machmud Ali Rádzsájt választotta meg államelnöknek, a 
közelmúltban leváltott Báni Szádr utódának.

Tiz és fél millió ember szavazott, közülük kilenc és fél 
millió Rádzsájt tüntette ki bizalmával. Az döntötte el 
természetesen a választást, hogy Chomeini ajatolla az 
eddigi miniszterelnököt biztosította támogatásáról és ezt 
azzal magyarázta, hogy a muzulmán érdekek szempontjá­
ból az ő személye jelenti a legnagyobb garanciát.

Ez a közlés elég volt, hogy meggyőzze az iráni népet.

A választás eredménye bizonyos értelemben meglepetést 
keltett nyugati országokban, mert olyan hirek terjedtek 
el. hogy újabban nagy az elégedetlenség a főpap, illetve 
rendszerével szemben, amely évszázadokkal vetette vissza 
az ország fejlődését. Nos, az elnökválasztás eredménye 
nem tükrözi, hogy akcióképes ellenzék alakult volna ki 
az országban.

Az nj elnök 48 éves. Eredeti foglalkozása néptanító. A 
sah rendszerének aktiv ellenfele volt és a régi rezsim 
idején börtönbüntetést szenvedett. Legfőbb érdeme, hogy 
Chomeini ajatolla bizalmas köréhez tartozik.
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párt négy képviselője szerint le 
hetne találni egy olyan megfogni 
mazási formulát, amely mind­
egyik érdekelt felet kielégítené és 
akkor nem lenne akadálya a koa­
líció megalakulásának.

Köztudomású, hogy az Egye­
sült Államokban is működik a 
Tóra Nagyjainak Tanácsa, s an 
nak élén Mose Feinstein, a hires 
Talmud-tudós rabbi az elnök. 
Nos, Feintsein rabbi 

szélsőséges álláspontot foglal 
el

és az izraeli Aguda vezetőségéhez 
intézett üzenetében igy érvel:

— Begin valójában nem akar 
ja a „Ki a zsidó”-törvényt, igére 
telnek ebben a vonatkozásban 
nincs igazi értékük. Azt javaslom, 
hogy ha a törvény megszavazá 
sára nincs elfogadható Ígéret — 
inkább

ne alakuljon meg a Begin- kor­
mány.
Állítólag a guri rebe véleménye 

egvbevág Mose Feinstein rabbijá­
val.

Mindazonáltal elképzelhető, 
hogy végül kompromisszum szüle 
tik és a jövő héten aláírják a koa 
liciós megállapodást a Likud, a 
VNP és az Águdát Jiszráél veze­
tői. s Begin bemutatja uj kormá­
nyát a Kneszetben.

BELGRÁDBAN bírósági eljá­
rás indult egy Dzsolo nevű költő 
ellen, aki uj kötetében Tito-elle- 
nes verseket közölt. A költő nem 
nevezte nevén az elhunyt politi­
kust, de teljesen egyértelmű uta 
lásokkal élt és az egykori keleti 
kényurakhoz hasonlította. A je­
lenlegi rendszer vezetői, Tito örö­
kösei megvédik a néhai vezér em 
lékét, ezért a bűnvádi eljárás. Az 
első tárgyalás megvolt, ott a vád 
lőtt tagadott. A főtárgyalás szép 
temberben lesz. de addig a vád­
lottat szabadlábra helyezték.

WILLY BRANDT a nyugat-né 
metországi szociáldemokrata párt 
elnöke — a volt kancellár — azt 
szeretné, ha Reagan elnök meg­
hívná a Fehér Házba, hogy köz­
vetlenül tájékoztassa a moszkvai 
vezetőkkel folytatott tárgyalásai 
ról. Reagan tanácsadói azt java 
solták az elnöknek, hogy ne hív 
ja meg a nyugat-német politi­
kust, mert ezt Schmidt kancel 
lár — aki még ma is vetélytársá- 
nak véli — esetleg rossz néven 
venné. Az információt a News­
week legújabb száma közli.

*
BAYREUTHBAN megnyílt az 

idei Wagner-fesztivál, az európai 
zenei élet legnagyobb nyári ese­
ménye. A fesztiválnak több, mint 
száz éves hagyománya van, az 
elsőt — akkor még szerényen, 
nemzetközi relációk nélkül — 
1876-ban rendezték meg. Az idei 
fesztiválon elsőként a Trisztán és 
Izoldát újították fel.

RREZSNYEV újabb táviratot 
intézett Kaniához, a lengyel párt 
újraválasztott főtitkárához és ez­
úttal ..Drága elvtársam”-nak ne 
vezte. Közvetlenül a pártkong­
resszus után sokkal hűvösebb 
..tisztelt elvtársam” volt a meg 
szólitás. ami jól tükrözte a Kreml 
elégedetlenségét. Azóta módosult 
a szovjet vezetés koncepciója és 
most azt remélik, Kania képes 
lesz megbirkózni a problémákkal. 
A Rudé Právo, a csehszlovák 
párt lapja ismét élesen támadta a 
lengyel kommunista vezetőket, 
azt állitván, hogy képtelenek meg 
fékezni a szocializmus ellensé­
geit. elsősorban a Szolidaritás 
szabad szakszervezetet. A vezér 
cikk csak ,,a Walessza-féle szerve 
zet”-ként említette ezt az organi­
zációt.

AZ AMERIKAI hírszerzés tu­
domására jutott, hogy a libiai tit 
kos szolgálat meg akarja ölni 
Jahia. Omárt. a lib iái multimillio 
most ,a néhai Tdrisz király hivét. 
aki követte a száműzetésbe, azóta 
is Amerikában él és a Kádáfi-el- 
lenes líbiaiak vezére. Közölték ezt 
az információt .Tahja Omárral. s 
gondoskodnak is fokozott védel­
méről.

MEXICO nagyon drágán kínál 
ja eladásra a kőolajat és az Egye 
sült Állarmok egyébként is ren­
delkezik megfelelő tartalékokkal, 
mégis úgy határoztak Washing­
tonban — a legmagasabb szinten 
—, hogy vásárolnak egy nagyobb

mennyiséget, igy fejezvén ki ro- 
konszenvüket a rendszer és an­
nak vezetői iránt. Egyes sajtóor­
gánumok bírálják ezért a kor­
mányzatot. mert politikai és nem 
szigorúan gazdasági szempontok 
alapján döntenek a vásárlásokról.

★
USTINOV, a Szovjetunió had 

ügyminisztere a Pravda hasábja 
in Írott cikkében vádolta az Egye 
sült Államok ..uralkodó köreit", 
hogy a politikájuk hidegháborús 
jellegű s veszélyezteti a két világ 
rendszer közeledése terén elért ed 
digi eredményeket. „Ha tényleg 
békét akar Amerika, nincs értel­
me a katonai fölény állandó han 
goztatásának” — Írja a hadügy­
miniszter.

-k
UJ-ZÉLANDBAN sokan ellen­

zik a tervet, hogy a hadsereg ve­
gyen részt a szináii uj határvonal 
mentén szolgálatot teljesítő ellen 
őrző brigád tevékenységében. Tá 
virati irodai ielentések szerint le 
bet. hogy a kormány negatív érte 
lemben dönt. mert ellenkező eset 
ben válságot teremtene az ország 
belpolitikai életében.

*

NUMEIRI, Szudán elnöke az u- 
tóbbi napokban beható megbeszé­
lést folytatott Szádat egyiptomi 
elnökkel, s utána kijelentette, 
hogy a Szovjetunió közel-keleti 
aspirációi ügyében nézetazonos­
ság alakult ki közöttük. Abban 
is egy véleményen vannak, hogy 
mindent el kell követni. Moszkva 
törekvéseinek megakadályozása 
erdekében.

ÄRRFI.
TAGAD

Baruch Árbei vezérőrnagy, _ 
katonai rendőrség volt parancs­
noka. aki ellen megvesztegetés el 
fogadása és más bűncselekmé­
nyek elkövetésének vádjával bűn 
vádi eljárás van folyamatban, teg 
nap vallomást tett a hadbírósá­
gon és tagadta a terhére rótt vád 
pontokat.

Vallomását arra is felhasznál 
ta, hogy éles bírálatot gyakorolt 
az ellene folytatott vizsgá­
lat során alkalmazott módszerek' 
ellen. Egy alkalommal — mint 
mondotta —. a biztonsági szolga 
lat emberei 10 órán át hallgatták 
ki. Közben tudta meg, hogy ott­
honi telefonbeszélgetéseit lehall 
gáttá k.

A sajtó ellen is kikelt, mert az 
ügyével kapcsolatos hírekben ele 
ve bűnösnek emlegették, mielőtt 
még bíróság elé állították volna.

A tárgyalás folytatódik.

MACHTHF A$7*RÁF 
temetése

Tegnap nagy részvét mellett tx 
mették el Kirját Smonán Mach- 
luf Ászáráf 66 éves férfit, akit 
pénteken a terroristák Katjusa-tá 
madása megölt. Dávid Lévi épi 
tésügyi miniszter a. kormány ne­
vében beszélt a sírnál.

A gyászolók igy kiáltoztak a 
temetésen: Nem fegyverszünetet 
akarunk! Meg akarjuk bosszulni 
Machluf Ászáráf halálát!

A miniszter kijelentette., hogy 
Izráel kormánya védelmet biztosit 
polgárai számára a terroristákkal 
szemben.

BEN AHÁRON 
SZÍVROHAMOT kapott

Jicchák Ben Áháron, volt mi­
niszter, a Hisztadrut v. főtitkára 
néhány nappal ezelőtt kórházi ke 
zelés folyamán szívrohamot ka­
pott. Eredetileg a tel hásoméri 
Siba-kórház ortopéd osztályán 
operálták s lábadozás közben ka­
pott szívrohamot.

Az intenzív osztályra szállítot­
ták át. Jelenleg az állapota kielé­
gítő.
^YYYVWWWWVYVVWYYVWVVVWWVVV'A
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A meteorológiai intézet jelenti, 
hogy ma sem változik a hőmér­
séklet és a levegő páratartalms 
sem.

■»Mr:;



UKELEI HUSZONNÉGY ORA

1981. julius 27. hétfő 
5741. Tárrtuz 25.

1. műsor

7.07: Klasszikus zene, 11.00: 
Orientális zene, 11.30: Szabad­
egyetem. 12.05: A kibucok ka­
marazenekara játszik, — 13.00: 
Klasszikus zene, 14.10: Elemis­
táknak. 15.30: A tudomány vilá­
gából, 15.55: Sport, 16.05: Az iz- 
ráeli filharmonikus zenekar ját­
szik. 17.35: Uj oléknak. — 20.05: 
Szabadegyetem. — 20.35: A heti 
szidra. 21.00: Zenés fejtörő, — 
.— 22.12: Zongoraszámok. 23.15: 
Improvizáció. 0.10: Klaszikus ki- 
vánsághangverseny, 1.10: Hátik-

A TÜZSZÜNETI EGYEZMÉNY HÁTTERE:

Amerikai Ígéret és nyomás
Szaudia, Libanon és az UNO aktív szerepe - Egyedül Áriéi Sáron ellenezte a meg­

állapodás aláírását - Létrejött az Izráel-amerikai jóviszony felújításának alapja

Mértékadó jeruzsálemi körök szerint, az amerikai kormány 
kerülő úton megígérte Izraelnek, hogy amennyiben két héten át 
sikerül tartani az északi határ mentén a tűzszünetet, akkor le­
szállítja azokat az F-16-os harcibombázókat, amelyeket Washing­
ton visszatartott, hogy nyomást gyakoroljon Izraelre. Izrael csak 
ezek után volt hajlandó hozzájárulni az amerikaiak, illetve Philip 
Chábib rendkívüli nagykövet útján megfogalmazott egyezmény­
hez, amelyet formálisan a libanoni kormánnyal, a gyakorlatban 
azonban a terroristákkal kötöttek.

kelő terrorista központok bőm 
házasát.
Későbbi időpontban a kormány 

több tagja ellene volt annak, 
hogy az izraeli hadsereg átlépje a 
határt és behatoljon libanoni te­
rületre. Ezt a javaslatot elutasi 
tották.

II. műsor

8.05: Zenés magazin, 12.05: 
Dolgozóknak. 12.30: Héber da­
lok. 14.10: Szórakoztató műsor, 
16.10: Egészségünk, 17.10: Szü­
lőföldem. 18.05: Közgazdaság, — 
19.45: Sport, 20.10: Cházánut, 
22.05: Emberekkel, 23.05: Női 
rovat, 1.10: Hátikvá.

A hadsereg rádiója

9.05: Éppen most, 11.05: Mint 
egykor. 12.05: Nyári ünnepség. 
14.05: Kettőtől négyig, 16.05: 
Délután négykor, 17.50: Sport. 
18.05: Bevonulás előtt, 19.05: 
Hanglemezek. 21.35: Szabadegye­
tem. 22.05: Jazz. 23.05: Fiatalok 
egymás között. 0.05: Éjjeli ma­
darak. 2.05: Tarka műsor reggel 
6 óráig.

Kitudódott, hogy csak egyet­
len miniszter, mégpedig Áriéi Sá­
ron tiltakozott a „tüzszüneti hoz 
zájárulásról” szóló megállapodás 
aláirása ellen. Ráfáel Éjtán vezér 
kari főnök is fenntartással fo 
gadta a megállapodást.

A tűzszünet támogatói arra hi­
vatkoztak, hogy okvetlenül 
szükség van az északi határ 
megnyugtatására, 

mert ez lehetővé teszi, hogy a la 
kosság hazatérjen és az élet visz 
'szaténjén a normális kerékvágás- 
iba. Vonatkozik ez elsősorba Kir- 
íját Smoná lakosaira, és fontos­
nak tartják, hogy kellően felké­
szüljenek. amennyiben a terroris 
ták felújítanák a tüzelést.

A kormány pénteki határoza­
tát a mérsékeltek és a szélsősége­
sek párharca előzte meg a kor 
mány keretén belül. Mint utólag 
kitudódott, három niniszter.

•ligáéi Jádin helyettes minisz­
terelnök, Eliézer Soszták egész 
ségügyminiszter és dr. Joszef 
Burg ellenezte a Beirutban szé

Ä TEL-AY1VI MOZIK 
HETI MŰSORA

VLLENBY: »'A dühöngő istenek 
SEN JEHTJDA: Piszkos ügy 
1ÁFON: Nem szeretünk 

dolgozni
1INEMA—t: Tízparancsolat 
jlNEMA—2: A dühöngő bika 
DEKEL: Tolvaj 
50LFITEK: Feltörő csillag 
DRIVE IN: Ezüst álmok 
CSZTER: Ez Amerika 
IÁT: Egyszerű emberek 
JORDON: Angi Vera
JÓD: Micsoda apa 
1IMOR: Shogun 
MAXIM: Másfél Charlie 
MOGRÁBI: A kis lord 
DRLI: A kék laguna 
PÁRIZS: Nagy rock-bemutató 
PEÉR: Vasárnapi szerelmesek 
PERISCOP: Nyári buborék
SÁCHÁF: Moszkva nem hisz 

a könnyekben
TEL AVIV: Csak a szemnek
TEL-AVTVT MUZEUM: Kacsák 

lánya
TCHÉLET: A szénbányász 
TÁMÁR: Szerelem és félelem

Abban a pillanatban, amikor a 
kormány tagjai teljes egészében 
felmérték és megértették az éles 
amerikai reakció jelentőségét Bei 
rut bombázása nyomán, fokozó­
dott a kormány mérsékelt tagjai­
nak ereje. A múlt hét dereka tá­
ján már Menáchem Begin minisz 
terelnök is csatlakozott hozzájuk 
és Philip Chábibbal lefolytatott 
első találkozója alkalmából már 
hajlandónak bizonyult olyan el­
rendezésre, amely helyreállítja a 
nyugalmat az északi határ men­
tén. Beginnek csak az volt a ki­
kötése, hogy ne legyen sem köz­
vetlen, sem közvetített tárgyalás 
a terrorista bandákkal.

A miniszterelnök szombaton üd 
vözlő táviratot kapott Alexander

A Sunday Times szerint

//

Haig amerikai külügyminiszter­
től, aki a tüzszüneti egyezmény 
megkötése után dicsérte Begin 
bátor magatartását és felszólítot­
ta az izráeli kormányt, igyekez 
zen betartani, sőt megerősíteni 
a tűzszünetet.

Begin miniszterelnök reméli, 
hogy amikor szeptember elején ta 
lálkozik Reagan amerikai elnök­
kel, sikerül elsimítani a két or­
szág között keletkezett összes 
félreértéseket. Ez volt az egyik 
oka. hogy eleget tett Reagan 
nek a tűzszünet megkötésére vo­
natkozó kérésének és igy megve 
tette még a Reagan-Szádát talál 
kozó előtt az izráeli—amerikai 
együttértés felújításának és e- 
gyüttmüködésének alapját.

Az is kitudódott tegnap, hogy 
Philip Chábib. miután a reggeli 
órákban tárgyalt Menáchem Be­
gin miniszterelnökkel, nyomban 
beszámolt megbeszélése eredmé­
nyeiről Szárkisz libanoni elnök­
nek, Fáhed herceg szaudiai trón­
örökösnek és az UNO vezetőjé­
nek. Ezek után nyilvánvaló, hogy 
az említett három tényezőnek, 
Szaudiának. Libanonnak és bz 
UNO-nak aktiv része volt abban, 
hogy a terroristák abbahagyták 
az ágyúzást. Begin még Chábibbal 
tárgyalt (másodszor), amikor 
már kérte a kormány tagjait, le 
gyenek készenlétben a rendkívüli 
minisztertanács ülésére.

A kormány megbeszélése két 
és fél órát tartott.

RÖVID
® A Járkon-körzeti rendőrség 

nagyszabású akcióba kezdett az 
autótolvajok ellen. Az elmúlt hét 
végétől kezdve a rendőrök külön­
leges elektromagnetikus ceruzák­
kal megjelölték az utcán parkoló 
autók és alkatrészek egy részét. 
A rendőrök remélik, hogy az 
autók ellopása esetén az orgaz­
dáknál sikerül megtalálni az át­
szerelt autót, vagy a lopott al­
katrészeket.

0 A Franciaországban bebör­
tönzött mintegy 40 izráeli állam- 
■polgár közül mindössze heten ré­
szesültek amnesztiában a franci­
ák nemzeti ünnepe alkalmából. 
Hegyen közülük már hazajöttek.

0 Az izráeli szállodatulajdono 
sok körében aggodalmat okozott, 
hogy olyan európai turistacsopor- 
portok mondták le izráeli útju­
kat, amelyeknek eredetileg Jeru­
zsálemben és Tel-Avivban kellett 
volna tartózkodniok.

6 Chedera Givát Olga negyedé­
ben a pártközi villongás jegyé­
ben nyílt meg a líbiai zsidóságról 
szóló figyelemreméltó kiállítás. 
Eredetileg Ben Cion Rubin (TÁ- 
Ml) képviselőt és Dávid Hágóéi 
tartalékos vezérőrnagyot hívták 
meg a megnyitóra, de ismeretle­
nek az utolsó percben hamis táv­
iratokkal „ilemondták a kiállítás 
megnyitását” és így a várt köz­
életi személyiségek otthon ma­
radtak.

nő aszonyok gyermekeiről is gon­
doskodik.

0 Több mint egy hónapi nyo­
mozás után a tel-avivi rendőrség­ Folyósíj
nek sikerült letartóztatni a 29
éves Simon Bitont, akit egy bru­
tális rablótámadásban való rész­
vételért köröztek. A bíróság 15 A Hiszt 

közötti ánapos vizsgálati fogságba helyez­
te a gyanúsítottat. keretében

0 Balszerencséje volt annak s történik á
huligánnak, aki a bet végén a ké­ np s/envei
ső esti órákban a tel-avivi Mál- hatásai a3
ché Jiszráél téren megtámadott s niel kirize
ki akart rabolni egy 25 éves nőt. Olyan mó1
Az asszony szerencséjére arra ve­ amelyek a
tődött cgv rendőr és a helyszi- xiniálisan
nen elfogta a póruljárt rablót

0 A petach-tikbai „Orot” val­
lásos női főiskolán befejeződött a 
tanítónők felsőfokú kiképzésével 
foglalkozó szeminárium, ahol 60 
lány tanul.

0 A Rendőrgondozó Közélett 
Bizottság rendkívüli pénzalapja 
300 ösztöndíjat osztott ki a ren­
dőrök, foglárok és a hatar-rend- 
őrök gyermekei között.

# A rison-löcioni Rámát Élijá 
htt negyedben modern teniszpá­
lyákat arattak fel a múlt héten 
cs nyomban átadták a nagykö­
zönségnek.

A jaffai rendőrség keresi azo­
kat a bizonyára fiatal huligáno­
kat. akik a bát-jámi Hárisonim- 
utcában parkoló 8 autó összes ke­
rekeit felhasították.

O A petach-tikvai városháza
0 Az éjláti rendőrség ártal­

matlanná tett egy tolvaj- és be-1
törőbandát, akik orgazdák meg! fl lakossággal; hogy m,
rendelésére dolgoztak. ,.Ugyfele-i 
ik” között olyan magánszemélyek

IZRÁELI LŐSZERT VITT IRANBA 
A LELŐTT ARGENTIN REPÜLŐGÉP
Egy svájci fegyverkereskedő szerint Izrael 360 tonna tankalkatrészt es lőszert 

adott el Teheránnak — Skót fegyverkereskedő halálát lelte az oroszok által lelőtt 

repülőgépben — Argentina: „Semmi kőzünk az ügyhöz

A londoni Sunday Times vasárnap reggeli számának első oldalán 
részletesen jelentette, hogy miként jött létre a megállapodás Izráel 
és Irán között, amelynek keretében Izráel alkatrészeket és lőszert 
szállít az Irák ellen harcoló perzsa tankok részére.

APRÓHIRDETÉSEK
► MAL’fi-ICIO vesz bútorokat, frizsidert, 
rókséget felszámolást, stb. 838013, este 
48661.

I FILIP HAMUMCHE vesz bútort, frizsl- 
lert, régiségeket, felosztást. 837775, este 
,73223

» HAMAVRtK nágvtakarltas, polish és 
éregirta* lakásokban, engedély 1250, fe- 
elösséggel 313533, 310030.

» FEATöTLEXITés és dzsukok kiirtása, 
:30. szagtalanul ISO, engedély 186, 308321

• SÁTÁNJÁN SZÖVÖMESTERT kere­
tünk. Telefon 03__281624 az esti érákban.
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A londoni lap beszámolója ar­
ra az interjúra támaszkodik, a- 
meiyet a Sunday Times munka­
társa folytatott egy Andreas Jani 
nevű svájci állampolgárral. Az il­
lető azt állította, hogy ő bérelte 
ki azt az argentin repülőgépet, a- 
meiy a fegyvert és a lőszert vitte 
Iránba és a Szovjetunió terüle­
tén lezuhant. Többek között azt 
állította, hogy a szovjet hivatalos 
jelentéssel ellentétben a repülő­
gép nem magától zuhant le, ha­
nem lelőtték.

A titokzatos argentin repülőgép 
lezuhanása, amely két héttel 
ezelőtt, szombaton történt, 
fényt vetett az Izráel és az 
Irán közötti nagyszabású fegy 
verügyletre — írja a londoni 
lap.
Ez az egyezmény Amerika háta 

mögött, a legnagyobb titoktartás­
sal jött létre, mert Washington 
teljes fegyver-embargót rendelt el 
Chomeini ellen.

A lap információja szerint Izrá- 
el vállalta, hogy 360 tonna tank­
alkatrészt és lőszert szállít Irán­
nak .amely nélkül képtelen foly 
tatni Irák elleni harcát, amely kö­
zel egy évvel ezelőtt tört ki. A 
fegyver-tranzakció végrehajtá­
sát Styart Alan Mae-Cafferty 38 
éves skót üzletemberre bízták, aki

a jelek szerint meghalt, amikor 
az argentin szállítógépet szovjet 
harcirepülők megtámadták és a 
török határ közelében lelőtték. A 
skót társa ,a svájci Andreas Jani 
elmondotta, hogy a maga részé­
ről mindent elkövet a fegyverügy 
let befejezésére.

A svájci fegyverkereskedő sze­
rint a. tárgj-alások Londonban 
folytak. Az irániak ragaszkodtak 
ahhoz .hogy a repülőgépek közbe 
eső állomása Cyprusban, Larnaka 
repülőterén legyen, mert a múlt 
ban bebizonyosodott, hogy ez biz 
tos hely. Egyidejűleg fokozódott 
a fegyverszállítás felfedésének 
veszélye is, mert a svájci állítása 
szerint „Larnaka teli van kémek 
kel”. A két fegyverkereskedő­
csempész előre megkapta a kikö­
tött 600 ezer dollár jutalékot.

Megállapodtak abban, hogy Ar 
gentinában a Transportes Aereos 
Rioplatenses vállalattól béreinek 
négymotoros, lökhajtásos szállító 
gépet, mert ez a cég nem sokat, 
kérdezősködik. A skót azt mon­
dotta. Buenos Airesben, hogy 
gyógyszert és orvosi felszerelést 
készül Larnakából Teheránba 
vinni. A repülőgép bérleti diját 
előre, készpénzzel fizette ki.

Julius 7-én indultak útnak és 
.Mac-Caffertyn kivül három ar­

gentin polgár tartózkodott a. gé­
pen. A pilóta egy Hector Cordero 
nevű gazdag farmer volt. akinek 
kedvenc időtöltése a repülőgépek 
vezetése. Az első küldeményt ju­
lius 10-én szállították le a cím­
zetteknek. A svájci szerint ebben 
a szállítmányban csak tank-alkat 
részek voltak. A lőszert ugyanis 
csak későbbi időpontban akarták 
Iránba vinni.

Jani úgy véli. hogy 
szállítás közben az oroszok rá 
jöttek arra, hogy mi történik 
valójában, 

ügy' gondolja, hogy Moszkvát 
„egy palesztinai terrorista kém” 
értesítette, amelyekkel teli van 
Larnaka. Az oroszok már lesték a 
repülőgépet és amikor az harmad 
szór is elhúzott a török-szovjet 
határ közelében, lelőtték.

Az ankarai repülőtér megfigye 
lő tornya figyelmes lett arra, 
hogy amikor az argentin repü­
lőgép Észak-Törökország felett 
húzott el. váratlanul irányt vál 
toztatott és egyenesen a szov­
jet határ fele repült.

A radar képernyőjén két kisebb 
foltot láttak, bizonyára a szovjet 
harcirepülőgépek árnyékát, ame 
Ivekkel eltérítették útirányától az 
argentin repülőgépet. Ami ezek 
után törteJit, arról valójában 
csak a szovjet hatóságok tudnak.

Az argentin kormány hivatalos 
nyilatkozatban közölte, hogy sem 
mi köze a szovjet terület fölött 
lelőtt repülőgéphez.

is voltak; akik olcsón akartak vá­
sárolni színes televíziót. A meg­
rendelések alapján a banda tag­
jai betörtek magánlakásokba, 
gyakran a konkurrens üzletekbe.

0 A haifai öbölben lévő Fru- 
min kekszgyárban nagy tűz ütött 
ki a hét végén s csak a tűzoltók 
gyors beavatkozásának köszönhe­
tő, hogy idejében elfojtották a 
lángokat.

® A hét végén fejezte be egy 
heti nyári összejövetelét Bát-Jám 
ban 79 sokgyermekes anya. A 
családos nők vakációját és pihe­
nését a városháza népjóléti osztá­
lya tette lehetővé, amely a pihe-

áprilisáig viszameJöleg bevezette 
a kertek öntözését szolgáló olcsó 
vistarifát. A kedvezményes víz­
órák, amelyeket kvóta szerint en­
gedélyeznek, a nyár idejére ma­
radnak érvényben, de a lakosok­
nak joguk van arra, hogy a kvó­
ta keretében szolgáltatott vizet az 
év más napjain is felhasználják.

0 Kirját Onó Kiron negyedé­
nek ifjúsági sport- és kulturköz- 
pontjában „Sport-Teket” létesí­
tenek. amelynek keretében fut» 
ballpálya lesz, két kosár- és kézi­
labda-pálya és későbbi időszak­
ban teniszpálya.. A ,,Sport-Tek’• 
et szolgáló 12 dunámos telket a 
városháza bocsátotta az ifjúsági 
központ rendelkezésére.

A kereskedelemügyi minisztérium új politikája:

Drágulások ((az asztal alatt))
Uj taktikához folyamodott az 

ipar- és kereskedelemügyi mi­
nisztérium. A legújabb határozat 
szerint nem közlik a nagyközön­
séggel az összes áremeléseket, 
amelyeket az ÁreUenőrző Tanács 
útján jóváhagytak.

emelés fedezte volna a gyár ki­
adás-többletét.

A minisztériumnak ez az intéz­
kedése feszültséget okozott a ke­
reskedők és a háziasszonyok kö­
zött, mert az utóbbiak árdrágí­
tással vádolják a fűszerest és s, 

A minisztérium áttér a foko- jMoszkost, mert senki sem közöl- 
zatos drágításokra, amelyeket, |te ve u v az u., ara 'a
vagy legalább is egy' részüket, |-----------------------------------—
nem közölnek hivatalosan a fo-; ALVAJÁRÓK^
gvasztókkal, mert el akarják ke­
rülni az áremelési hullám okozta LONDON. — Az angliai taka- 
esetleges pánikot. rékossági intézkedések közé tar­

tozik a BBC költségvetésének a 
megnyirbálása. Carrington kül­
ügyminiszter kijelentette: Nincs 
értelme folytatni az olasz nyelvű 
adást, mert egy olyan országban, 
ahol többszáz magán-adóáiiomás 
működik, néhány érdeklődőn ki­
vül legfeljebb az alvajárók hall­
gathatják a londoni olasz adást. 
A BBC-nek nerfi ez a véleménye: 
A szerkesztőség szerint az adás­
nak több, mint egymillió hallga­
tója van. Az alsóháznak kell el­
döntenie, hogy ez a közönség 
megér-e Angliának. r/! ’i,,:ó dol­
lárt évente.

Az utóbbi napokban több áru­
cikk drágult meg A lényeges ár­
emelkedések a következők: A 
hűsítőital ára 20 százalékkal 
emelkedett, a csokoládéféléké. — 
mint ahogy azt már jelentettük 
— 15 százalékkal.

A cementért is 10 százalékkal 
többet fizetünk a múlt csütörtök 
óta. Ez az áremelés lényegében 
kiegyezés, mert a. Neser cement­
gyár 75 százalékot követelt, az 
építkezési vállalkozók álláspontja 
szerint viszont 8 százalékos ár-
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Emeíkedik a nettó fizetés

Augusztus 1-én 16.2 százalék 
drágaság! pótlékot fizetnek

Folyós íz 5 százalék rendkívüli pótlékot is — Emelték a gyermekpótlékot, 
a jóváírási pont összegét és kiigazították az adólépcsőt

munkaadók[A Hisztadn.it és 
közötti általános megállapodás! ta értékvesztéséért, 
t erel ében alapos gondoskodás j
történik arról, hogy a dolgozók | Az egyik ilyen eszköz a drága* 
„„ s7envedjék meg az infláció ki-1 sasi pótlék, amelyet hájromhóna- 
hatását az egy hónapi késedelem ponként számolnak el automatá­
méi kifizetett havibérükben. —{kasán és hozzácsapják a dolgo- 
Olian módszereket dolgoztak ki.'zók fizetéséhez. Most, augusztus 
amelyek a lehetőség szerint ma-1 elsején például, elszámolják a

ozót fizetésének a drágulás okoz- sági pótlékot. Az említett három
hónap alatt az index 20.3 száza­
lékot emelkedett, de miután a 
dolgozóknak csak a 3 hónapi ál-

FELEMÁS HELYZET
Az Indiai Óeánon amerikai és, értők egy csoportja tanulmá- 

francia hadihajók cirkálnak és ajnyozta azt a kérdést, hogy Char- 
két ország közötti információ- les Fiterman, francia közlekedés­
csere egyezmény értelmében aj ügyi miniszterré való kinevezése 
kor.ipjuterek bejegyzik a titkos milyen következményekkel járhat

talános drágulás 80 százalékát fi­
zetik ki, a drágasági pótlék ez­
úttal 16.2 százalék lesz.

adatokat. Franciaország atom- 
tengeralatjárói az amerikai irá­
nyító műbolygók adatait felhasz­
nálva hajóznak. Washingtonban a 
Cl A lehallgató szolgálata közli a 
francia titkosszolgálattal a Szov­
jetunióról szerzett adatait.

Franciaország évtizedek óta po-jban vagy Olaszországban tartott 
litikai és katonai függetlenségét! NATO hadgyakorlatokhoz Fran­

ci hangoztatja, amelyet annakidején Iciaországon keresztül keli lövedé- 
’ De Gaulle azzal erősített meg.' két szállítani, hogy tiszteletben 

hogy katonai erőit kivonta a tartsák Svájc semlegességét

a nyugatnémet Budeswehr száz­
ezer tonna muníciót tart francia 
raktárakban, amelyek a párizsi 
minisztérium ellenőrzése alatt ál­
ló vasúti és közúti közlekedési 
útvonalakon érhetők el. Gyakran 
előfordul, hogy a Törökország-

A dolgozók és a munkaadók 
közötti megállapodás értelmében 
a drágasági pótlék csak a havi

NATO igazgatása alól, es meg­
építette saját atomfegyvereit. Ti­
zennyolc rakéta-bunkerből indít­
hat Fraciaország középtávú atom

$

i

I

$

A franciák kiképzési terveket 
kapnak a NATO-tól, valamint 
másolatokat a vezérkari megbe­
szélések jegyzőkönyveiről. Eddig 
természetes volt, hogy közük ve

jjmáüsan kárpótolnak minden dőlj március—április—májusi drága
,wvYvw¥vwtwvrfí¥'.A ftfvYwvvnrwwwYvwwYVYvwynrjoíwvYwYwx 11,533 sekel bruttó keresetig jár, í rákét és öt atom-tengeralattjáró-

és aki ennél többet keres, már ja. 80 rakétával felszerelve járja lük a felvonulási 
nem kapja meg a különbözeiét, i a tengereket.

1; Ezek szerint a maximális drága- j A valóságban azonban Fran- 
■: sági pótlék 1870 sekel lesz. a-jciaország hadiereje ,.gyakorlati- 

mely a fizetés nagysága szerint lag vak lenne” az amerikai segít­
ség nélkül. Ez derül ki a francia

kulisszák mögött
Irta: GHANA ZEMER

Hát. jó órában legyen mondva, megvan az új Knesze- 
tiink. Szám szerint ez a tizedik, s mint minden előző Kne- 
„/etben, a képviselők ebben is egyfajta exkluzív klubot 
képeznek, amelynek falain belül sokkal több a kölcsönös 
barátság, mintsem a felületes szemlélő gondolná. Ezt an. 
nál is fontosbnbb tudnunk, mert hiszen a választási had- 
járat elég ellenséges légkörben zajlott le.

Ámbár egyesek szerint, voltak már eddig is ilypn. 'agy 
élthez hasonló választási kampányok. Ami engem illet, nem 
emlékszem, hogy valaha is tapasztaltam volna ezt a he- 
vés lázat, ezt a nyílt ellenségeskedést a két főtábor hívei­
nek tömegei között. Sűrűn gondoltam közben arra, hogy­
ha a választók látnák, milyen előzékenyek egymáshoz az 
ellenfelek, mily szívélyesen üdvözlik egymást, s mily szol- 

I gálatkészen állanak egymás rendelkezésére — alaposan
meglepődnének. Talán még fel is tennék maguknak a kér- 

1 ,!ésf: .Akkor meg miért muszáj nekem harcolni, ordí- 
$ tozni. közbekiabálni, még talán gyűlölni is az ellentábort?”

Persze folyik politikai küzdelem magában a Kneszet- 
t végül i-- ez a politika színpada, s fölöttébb termé­

szetellenes volna, hogy valamennyien ugyanúgy fejezzék 
1 ki magukat és ugyanazt tartsák helyesnek. Demokratikus 

rendszerben legalábbis, természetellenesnek tűnne. De más 
politikai küzdelem és egészen mások a személyi kap­

csolatok.
pér éven át parlamenti tudósító voltam. Nap-nap után, 

sót óráról-órára figyelemmel kísértem a Kneszet működé­
séi. Sok olyan szónoklatot hallgattam végig, amelyből csak 

v csapott ki a láng: teli voltak éles cs heves támadások* 
U.íl az ellenfél felé. Utána megpillantottam a két érdekelt 

t a parlament büféjében, amint kedélyesen üldögélnek 
igy annál az asztalnál, s úgy iszogatják a teájukat, mintha 

a i sem történt volna. Lehet, hogy ugyanakkor a híveik 
valahol ordítozva veszekszenek egymással. A képviselők

- u a nyilvánosság előtt vitatkoznak.
A kulisszák mögött, úgy tűnik, olykor sokkal inkább

zosséget vállalnak egymással a szembenálló pártok kép- 
selöi, mint akár saját választóikkal. Mert a képviselők 

•iubtagok, és a tagság kötelez, a választók viszont nem 
tartoznak a klubhoz. Mi több, általában sokkal jobbak a 
kapcsolatok az egymással szemben álló pártok képviselői, 

int ugyanannak a frakciónak a tagjai között. S ez ért­
ető. mert hiszen ugyanannak a frakciónak a tagjai köz­
vetlen versenytársai egymásnak, inig a másik frakció tag- 

a pálya valamelyik távoli sávján fut, nem zavar. Aki 
■nás párthoz tartozik, az nem foglalja el ennek a képvi-
- lőnek a hely ét valamelyik bizottságban, nem halássza 

ennek a jegyét a külföldre utazó parlamenti küldött­
ében, mert hiszen mindezeket pártkulcs szerint osztják

: és versengés csak a párt, vagy frakció kereteiben le­
hetséges.

Mindez természetes dolog, nem is lehet másként. Ezt 
_ . «Italán nem elítélöleg mondom, Isten őrizz. Csak tény­

ként szögezem le, emlékeztetőül. Még emlékszem, hogy 
egyszer kislány koromban összevesztem a szomszéd kis­
lánnyal. Megvert engem, mire én megrugdostam, ő beiém- 
■ sipett, én megharaptam, bőgtünk mind a ketten, hatal- 

I más zenebona volt. Utána megindult a heves vita a szü­
lök között. Másnapra én már kibékültem a szomszéd kis­
lánnyal. mert hiszen játszani akartunk egymással, társra 
olt szükségünk. A szülők azonban majd egy teljes éven 

' haragban voltak. Hasonlatunkban a képviselők a gye­
rekek, akik minden ellentét dacára egymással játszanak. 
Remélem, hogy a választók nem viselkednek úgyr, mint a 
szidok, akik utána is haragban maradtak.

moaaam

arányosan csökken.

Az augusztus elsején járó jú­
liusi fizetésben elszámolják még 
azt az 5 százalék rendkívüli pót­
lékot is, amelyről a közelmúltban

parlament védelmi bizottságának 
a tanulmányából.

Ebben a helyzetben az ameri­
kaiak különös jelentőséget tulaj- 

, donítanak annak, hogy az új kor-
allapodtak meg a dolgozók és a , m£nyban négy kommunista irri- 
mnnkaadók képviselői. Egyidejű- j niszter székel. A franciák attól
leg az eddigi 174 sekelröl 210 se- 
kelre emelik az adókiszámításnál 
használt »„jóváírási pontot”.

terveket es a 
varsói tömb államaira vonatkozó 
értesüléseket. A NATO brüsszeli 
parancsnokságának a tanácskozá­
sain mindig résztvett egy francia 
tábornok. Francia összekötő fisz 
tek működtek a NATO összes eu­
rópai főhadiszállásain. ..Mindent 
tudnak, ami nálunk történik, — 
mondta egy NATO tábornok — 
csak az atomfegyverek terén van­
nak bizonyos fenntartásaink”.

A NATO nem először áll szem-

Ugyanakkor a gyermekenként 
elszámolt családi pótlékot a drá­
gaság! indexnek megfelelően 20.3 
százalékkal emelik, vagyis az el-! 
ső gyermek után az eddigi 174 se­
kel helyett 210 sekelt fizet a Ri-

j kollégái ..tartózkodóbb magatar- I tást tanúsítanak”. A francia saj­
tóban világosan felteszik a kér- 

Idést: ,.A kommunista minisz'te- 
szerepét töltik-e

: 420 (348), három gyermek után be a n>'uSati világbím' ,™nt a 
: n«n, SJO zcofiY o szocialista tabor ügynökei?

tnách Leumi. Két gyermek után re^ a tr<^a*

; pedig 840 (696) a július hónapra 
■ elszámolt pótlék.

tartanak, hogy az amerikaiak ben ilyen problémával. Salazar 
ezentúl nem osztogatják olyan portugál diktátor megbuktatása 
nagylelkűen információikat és a után. 1974-ben, kommunista mi- 
Párizsban székelő titkosszolgálat | niszterek kerültek a kormányba, 
máris úgy érzi, hogy amerikai i Azóta a NATO nem közöl titkos

adatokat Portugáliával. Amikor 
úgy látszott, hogy az olasz kor­
mányba kommunista miniszterek 
kerülnek be. a NATO megtár­
gyalta Olaszország kizárásának a 
lehetőségét a nukleáris fegyve­
rekkel kapcsolatos haditerveket

Ugyancsak a júliusi fizetéssel j vétség jogi vetületein 
.megváltoztatják az adólépcsőt, a- 
|mi azt jelenti, hogy az eddigi 6000 
sekelig terjedő kereset helyett ez- 
fiitán 7200 sekelig fizetünk 25 szá-

A NATO brüsszeli központjá­
ban a Franciaországgal való sző­

ni erenge­
nek. Párizs 1966 óta katonailag 
nem tartozik a NATO-hoz, politi­
kailag azonban tagja az atlanti 
szövetségnek. A katonák knmo-

> zalck jövedelmi adót. 35 százaléki lyan mérlegelik azt a lehetőséget,
hogy távoltartsák Franciaorszá­
got a NATO katonai titkaitól. 

Nyugatnémetországban a szak-

adót fizet, akinek keresete 7200 
és 9900 sekel között van (6001— 
8200).

A pápa legjobb barátja egy 
vallásos zsidó

Ötven évvel ezelőtt két gyerek 
:! futballozott Vadubicse lengyel 

városka grundjain egymást bcce- 
■ ’nevükön szólítgatva Lolek-nak 

és Jurek-nak. Barátságukat nem 
; mosta el az idő, sőt az, évek fo- 
I Ivomán még inkább kimélyült.

tem meg, de tiltakozására áttér­
tem á Carol keresztnevére.

A két barát valamikor, még 
nem is olyan régen, havonta leg­
alább egyszer együtt ebédelt, mi- 
koris jó kibeszélték magukat. — 

j A szürnyü hírt, hogy egy őrült
Lolcket ma már senki sem szó-j török merényletet követett el el- 

I htja ezen a néven, lévén nem ■ lene, rádión hallottam. A döbbe- 
; más mint Johanan Paulus II. jnettől elnémultam, de kisuno- 

!római pápa, a világ féltnilliárd ka jkám, aki ismeri a pápát, mert 
tolikusának szellemi atyja. De; egyszer elvittem hozzá, még mi­

ll Jureket még többen ma is ezen j kor az kisgyerek volt, hisztérikus 
a becenéven ismerik, micvelhogy i sírásba tört ki, mikor meghal- 
ö nemhogy pápa, de még püspök, lotta a rémes hírt. 
se, lévén egy vallásos zsidó. — | Klicger a vészkorszak egyik

készítő bizottságból.
Amikor 1978-ban úgy látszott, 

hogy a Népfront nyeri meg a vá­
lasztásokat. a N AT O-szakértők 
tervet készítettek az üzemanyag­
utánpótlás módosítására, a Fran­
ciaországon áthaladó kőolaj-veze­
tékek kizárásával.

Ennek ellenére semmi konkré­
tet nem határoztak. Senki sem 
tudja, mit alkalmaznak az elővi-

rajongó szeretettel és tisztelettel 
beszél a pápáról: Már gyerekko­
runkban felnéztem rá. Egyénisége 
már akkor mindenkit lenyűgö­
zött. Ez mit sem változott az idők 
folyamán, vagy talán még inkább 
nemesedett. A egnagyobb élő 
ember ma a földön. Klicger mo­
solyogva beszél a pápa szokásai­
ról. aki — szerinte — ma is 
előnyben részesíti a speciális len­
gyel ételeket minden másnál. 
Nem szereti a kávét, annál in­
kább a jó olasz borokat, édessé­
geket. gyümölcsöt és cukrászsü­
teményt. Persze, csak éppen hogy 
kortyol a borból. Még, mint fia-

gyázatossági intézkedésből, ha 
valóban kitörne a pánik a kom­
munista miniszterek miatt s azt 
sem tudja senki, hogy mi titok 
még Moszkva számára a NATO 
titkaiból.

Az is kérdés, milyen lehetősé­
gei vannak a kommunista minisz­
tereknek a kémkedésre ha kém­
kedni akarnak. A védelmi kérdé­
sek részleteit ugyanis nem a mi­
nisztertanácson tárgyalják meg, 
ahol a kommunisták is résztvesz- 
nek, hanem az úgynevezett ,.vé­
delmi tanácsban”, amelyben csak 
az elnök által kijelölt miniszterek 
— a pénzügyminiszter, a hadügy­
miniszter és a belügyminiszter — 
vesznek részt és természetesen a 
katonai szakértők. A NATO által 
szolgáltatott adatokat ebben a bi­
zottságban vagy a hadügyminisz­
tériumban elemzik.

A régi kormányban a szállítás­
ügyi miniszter háborús konfliktus 
esetében automatikusan tagja lett 
volna védelmi bizottságnak. 
Mitterand azonban bejelentette, 
hogy átszervezi a bizottságot eb­
ből a szempontból. Georges Le- 
moine hadügyminiszter átveszi 
Fitermantól a tartalékosok szer­
vezésére vonatkozó feladatot, míg 
a szintén szocialistapárti tengc- 

i részetügyi miniszter a kikötők 
irányitását veszi át. Ezek az in­
tézkedések arra szolgálnak, hogy 
csökkentsék a kockázatot, hogy 
kommunista miniszterek kezébe 
katonai titkok kerüljenek. Az 
amerikai katonai szakértőket 
azonban nem nyugtatja meg ez az 
átszervezés. A csapatok szállítá­
sa továbbra is a kommunista Fi­
terman hatáskörébe tartozik és 
szintén kommunista egészség- 
miniszter irányítja a biológiai, 
vagyis a baktériumokkal történő 
hadviselést.

Nehezen elképzelhető, hogyan 
tudja majd Mitterrand hosszú tá­
von összeegyeztetni a kormány­
záshoz szükséges egységes csa­
patszellemet az állandó titkoló­
zással.

R. DURAND

talember is tudott mértéket tarta 
ni, bár a lengyelek közismertek» 
hogy nem vetik meg az itókát. 
Gondolkodása világos, rendsze­
rint egészen magas rendű ügye­
ken töri a fejét, éleslátásu, aki 
azonnal rátapint a lényegre. De 
legfőképpen ember, kiváló hu­
morérzékkel megáldva, aki szíve­
sen hallgat jó tréfákat és maga 
is mond ilyeneket, ha bizalmas 
embereivel beszélget. Mindig szel­
lemesen és mindig kapcsolatban 
a témával, amiről szó van.

Életem legnagyobb élménye» 
hogy a pápa szűk baráti köréhea 
tartozom.

Igen, Klieger úr a legjobb barát­
ja őszentségének, mondja Mon- 
signeur Cseszláv Skoron, a Vati­
kán egyik főtanácsosa. Nemrég 
az egyik amerikai hetilap meg­
szólította a 61 éves Kliegert, 
hogy beszéljen egykori játszótár­
sáról: Hat évesek voltunk, ami 
kor megismerkedtünk, osztálytár­
sak voltunk a vadovicsei elemi is­
kolában. Érdekes módon együtt 
jártunk a középiskolába is, egy­
más mellett ültünk a padban. Az 
az ,,apróság”, hogy ő katolikus jellenes megjegyzéseket. Nekem 
volt, én meg zsidó, soha egy! mindig igaz, őszinte barátom 
percre nem árnyékolta be barát-: volt.
Ságunkat. Fiatal korunkban gyakran ebé-

ő ma is Jureknak szólít engem, ! deliünk egymásnál, tanulás után 
én azonban, mióta pápává koro- futballoztunk, télen együtt jár-

megmaradottja. Csaknem egesz 
családját, beleértve anyját és 
testvéreit, kivégeztek a nácik, 
sikerült elmenekülnie s 1945-ben 
Rómában telepedett le. — Gye­
rekkoromban sokat szenvedtem 
az antiszemitizmus megnyilvánu­
lásaitól, de a pápától — és ezt 
nem csak azért tanúsítom, mert 
ő barátai közé számít engem —, 
annak ellenére, hogy Lengyelor­
szágban általános volt a zsidó- 
gyűlölet, sosem hallottam zsidó-

názták, nem merem többé Lolek- 
nak szólítani. Mikor először ta­
lálkoztam vele, zavaromban 
őszentsége megszólítással tisztel­

tünk síelni.
Klieger foglalkozására nézve 

mérnök, egy közepes nagyságú 
elektronikus üzem tulajdonosa,1
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MlJcJRT VERIK A GYEREKEKET?
„A kis Mary Ellent nevelőszü­

lei állandóan gyötörték. Lépten- 
nyomon büntetéseket szabtak ki 
rá, az elcsigázott gyermek már 
ereje fogytán volt. A jótékony- 
sági egyesület nem bírta rávenni 
a helyi hatóságokat, hogy megfé­
kezzék a szüLőket. A gyermekek 
megbüntetésének joga mindig 
szent volt, ám a gyermek védel­
mezői semmiféle törvényre sem 
hivatkozhattak. De a kislány vé­
delmezői nem mondtak le szán­
dékukról. Az Állatvédő Egyesü­
lethez fordultak és az rögtön in­
tézkedett. Csak így lehetett meg­
menteni a kis Mary Ellent, arra 
hivatkoztak, hogy a kislány élő­
lény, amelyet ily módon állatnak 
is lehet tekinteni. Az állatkínzást 
ugyanis bünteti a törvény.”

Ez 1871-ben történt s ezután 
alakították meg New Yorkban a 
Gyermekkinzás Ellen Harcoló 
Társaságot (NSPCC).

„Az öt éven aluli gyermekek 
többször halnak meg a szülők 
rossz bánásmódja miatt, mint 
tüdőbajban, gyermekbénulásban, 
torokgyíkban, himlőben, reumá­
ban és vakbélgvilladásban együtt 
véve" —állapították meg vagy 
száz évvel később — 1968-ban — 
Thelfer és Kempe amerikai kuta­
tók.

A jelenség olyan arányú, hogy 
az orvosok leírták „az ütlegelt 
gyermek tünetcsoportját.” A tü­
netek riasztóak. Persze nem al­
kalmi kék foltok szerepelnek köz­
tük. hanem súlyos zúzódások, ko­
ponyarepedések. többszörös csont 
törések, belső vérzések, mély se­
bek, helyrehozhatatlan agyrázkó 
dások.

Az amerikai kutatók beszámo­
lója megrendítette a közvéle 
ményt. De mi van azóta?

A mai statisztikák vérfagyasztó 
adatokat közölnek. Az Egyesült 
államokban Spock doktor és az 
engedékeny nevelési módszerek 
hazájában évente legalább 60.000 
kiskorúnál állapítanak meg ha­
sonló sérüléseket. Hasonlóan drá­
mai a helyzet Dániában, Svájc­
ban és Franciaországban. Német­
országban a felnőttek 85 száza­
léka bántalmazza gyermekeit, 
évente 12.000 a kegyetlenkedé­
sek, 3000 a gyógyíthatatlan sé­
rülések és mintegy 100 az ilye­
nekből származó halálozások szá­
ma.

Nagyon sok a halálos áldozat 
Angliában is. A legutóbbi adatok 
szerint hetenként 6 gyermek hal 
bele a szülei okozta sérülésekbe.

Olaszországban nincsenek hi­
vatalos statisztikák. Úgy hírlik, 
évente 25—30 a halálos áldozatok 
és 3—4000 a súlyos bántalmazá­
sok száma.

A legáltalánosabb jelenség a 
gyermekek állandó verése külön­
böző címen — nem eszik, ágyba 
pisil, nem beszél, túl sokat sir, 
felébred, sokat szaladgál —, az 
efféle ürügyek mögött mély lélek­
tani okok rejtőznek.

— Egyes családokban a verés 
az alapvető nevelési módszer — 
mondja dr. Barbarito, a fiatalko­
rúak bíróságának alelnöke Milá­
nóban. — De a kóros esetek még 
sokkal szörnyűbbek. Alkoholista 
apa, aki a gyermekek verésében! 
éli ki magát, Anya, aki gyermeke' 
•láttán hisztérikus dührohamot 
kap, és véresre veri a gyermeket. 
Bizonyos idő múlva a gyermek 
puszta látása megint kiváltja be­
lőle "ugyanezt a reakciót és a 
gyermek megint a kórházba ke­
rül.

Van „nevelő célzatú” bántal- 
mazís, alkoholos bántalmazás, a 
szülő lelki zavarai okozta bántal­
mazás, végül van vérfertőzés, a- 
melynek gyakran esnek áldozatul

a falun vagy sokgyermekes csa-i A gyermek kínzása a felgyü- 
ládokban zsúfolt körülmények ilemlett agresszivitás levezetésé- 
között élő 10—12 éves kislányok, nek kedvelt módszere.

„A rossz anya” című könyvük­
ben Carloni és Nobili pszicholó­
gusok megállapítják, hogy a 
zsarnok szülők egyáltalán nem 
tartoznak valamely meghatáro­
zott szűk társadalmi réteghez. 
Korántsem csak az iszákos, ká­
bítószer-fogyasztók vagy értelmi 
fogyatékosok kínozzák gyerme­
keiket. Minden társadalmi réteg­
ben a legműveltebb emberek kö­
zött is vannak hóhér szülők.

A felnőttek erősebbek és ezt 
elegendő oknak érzik arra, hogy 
botot, kést vagy korbácsot ra­
gadjanak. De a probléma nem­
csak az, hogy az erősebbek bán­
talmazzák a gyengébbeket. Az 
erőfölény kihasználása kétségkí­
vül súlyosbító körülmény, de nem 
magyarázza meg a gyermekek 
kínzásának okát.

Az okokat mélyebben kell ke­
resni, a tekintély és a hatalom 
koncepciójában, abban, hogy mit 
jelent nekünk felnőtteknek a fel­
nőttség az érzelem és a szeretet. 
Hiszen társadalmunk ezekre az 
az értékekre támaszkodik. Csak­
hogy a gyakorlatban ezek az ér­
tékek torzult formában jelentkez­
nek, kihat rájuk az általános neu­
rózis.

A tekintélyt megmérgezi a zsar- 
nokoskodás, az erő, erőszakká 
válik, a szeretet gyűlölettel ve­
gyül. A felnőtté váló ember egyre 
mélyebb neurózisba süllyed, kör­
nyezetének értékrendszere nem 
segíti, konfliktusait képtelen i 
megoldani. Szakmai és szülői kö­
telességei állandóan nyomasztják. 
És ez már elég ahhoz, hogy gyer­
mekeinek zsarnoka váljék belőle.

így már egészen logikusnak lát­
szik, hogy saját szüleik kínozzák 
(barbár módon) gyermeküket, 
mert csak tárgynak, „valaminek” 
látják. Vannak, akik azért gyöt­
rik (civilizált módon) a gyerme­
ket. mert azt kívánják, hogy „va­
laki” legyen belőle, eszménykép, 
csodalény, aki legyőzi kortársait i 
és bámulatot kelt a felnőttekben. \

A gyermek minden esetben i 
csupán eszköz. Eszköz a háztar- j 
tási veszekedésben (azért bántál-'» 
mázzák a gyermeket, hogy a há­
zastársat bántsák), vagy pótob­
jektum a felnőttek ellen irányuló 
agresszió levezetésére (a férjjel 
vagy feleséggel azonosított gyer­
mek bántalmazása).

Sok szülő egyszerűen a feszült­
séget, frusztrációját vezeti le a 
gyermeken. A gyermek esik áldo­
zatul az anya szexuális kielégít­
hetetlenségének, megalázó cseléd­
szerepének, az apa idegességének, 
amelyet rossz munkakörülmények 
vagy a karrier útján álló akadá­
lyok okoznak.

Ezek a szülők talán csodálkoz­
nának, ha azt mondanánk nekik, 
hogy nem szeretik a gyermekü­
ket. A szeretet nem zárja ki az 
agressziót. A gyűlölettel vegyülő 
szeretet kultúránk sajátos jelen­
sége.

Kínozzák egymást a szerelme­
sek, a jegyesek, a házastársak. 
Minden érzelmi kapcsolat agresz- 
szió fűszerez, mert kultúránkban 
szeretni azt jelenti: tulajdonunk- 
ká tenni, követelni, uralkodni, el­
várni valamit.

Ezért a gyermeküket szerető 
szülők erőszakoskodással veze­
tik le gyűlöletüket, legszíveseb­
ben megsemmisítenék azt a lényt, 
amely a szeretet érzését keltette 
fel bennük. Sok szülő habzó száj­
jal szereti gyermekéit.

A szülők és a gyermek kap­
csolatát lépten-nyomon az ellen­
ségesség kitörései kisérik. Az 
anya gyűlölködve szidja, átkozza 
a gyermeket, aztán egy perc múl­
va csókolgatni kezdi és letörli a 
könnyeket. Naponta többször is 
megismétli a szeretet-gyülölet- 
megbánás e szégyenletes rítusát, 
amely magában foglalja társadal­
munk minden baját: a felnőttek 
neurózisát, frusztrációit, megol­
datlan konfliktusait és a neurózis 
továbbadását a gyermekeknek.

Hogyan tornásszon a dolgozó asszony?
Egy világsikerű könyv héber változatának megjelenese alkalmából

A szerzőt Lilian Rouen-Levin- tése van. Dolgozó asszonyok szá-

ALEX MAY

nek hívják. Amerikai zsidó asz- 
szony, foglalkozását tekintve pe­
dagógus. Mozgásművészetet ta­
nít. Ő maga rendszerint torna­
tanárnőnek mondja magát. Hogy 
író volna, azt tagadja. Pedig egy 
világsikerű könyvet írt.

Az eredeti kiadást számos 
nyelvre lefordított verzió megje­
lenése követte, s most a héber 
kiadás hagyta el a sajtót.

Ebből az alkalomból érkezett 
a szerző Izraelbe.

„IZRAEL —

NEM IDEGEN”

— Nagy öröm, ha az ember 
könyve más nyelveken, idegen or­
szágokban is megjelenik, de a 
héber kiadás — ez valami egye­
bet jelent. Már csak azért is, 
mert számomra Izráel — nem ide­
gen ország.

— Hol él?

— New Yorkban. Ott van a 
stúdióm.

— Egyszerű mozgásművészeti 
intézet?

— Nem, legalább is azt hiszem, 
bátran mondhatom, hogy nem. Az 
én stúdiómnak különös rendelte-

mára létesült, velük dolgozom. 
Olyan tornagyakorlatokat dolgoz­
tam ki, amelyek segítségével a 
dolgozó nők feloldhatják a ben­
nük felgyülemlett feszültséget és 
a szó testi és lelki értelmében fel­
frissülhetnek.

Ez olyan, mint ha a jogá­

val lenne kapcsolatos.

IDEOLÓGIA 

NÉLKÜL
— Szó sincs róla. A joga va­

lami egész más eszmeáramlat ter­
méke. Nálam nincs ideológia egy 
csepp sem, csak torna. De azt vi 
szont nagyon komolyan veszem 
és elvárom ugyanazt a tanítvá­
nyaimtól is. Illetve — a stúdióm­
ba járó asszonyoktól.

— Miért kell maképpen tor­
náznia a dolgoz- -k. mint az 
olyan asszonynr nem dolgo­
zik?

— Más a funkciója a dolgozó 
nő tornájának. A test másként 
fárad el. A lélegzési gyakorlat is 
különböző. És hozzá kell még ten­
nem, hogy a dolgozó nőnek ke­
vesebb ideje van a tornára, te­
hát intenzivebb gyakorlatokat dől 
goztam ki a számára.

— És a könyve mit tártál« 
-z?

TORNA — 

KÉTSZER NAPONTA
— Hamar felismertem, hogy 

a stúdióm útján csak kevés asz- 
szony mozgáskultúráját befolyá­
solhatom. Ezért írtam a köny­
vet. Aki elolvassa és követi az 
abban foglaltakat, egyedül is meg 
tudja csinálni mindazt, amit a 
stúdiómba járó asszonyok elvé­
geznek. Egyéb célom nincs is..,

— Milyen tanácsot tud adni 
egy interjú útján a dolgozó asz- 
szonyoknak ?

— Aki meg akarja őrizni a 
testi kondícióját és súlyt helyez 
arra. hogy sokáig maradjon fia­
tal, az nem engedheti el napon­
ta a tornázást. Tíz percig, húsz 
percig, fél óráig — kinek meny­
nyi ideje van.

— Reggel, vagy este?
— Lehetőleg reggel és este is, 

de fontosabb a reggeli torna. És 
vegyük nagyon komolyan a gya­
korlatokat. Akkor nem lesznek 
felesleges kilóink, nem fáj majd 
a fejünk, nem leszünk idegesek, 
megjavul a házasságunk is. En­
nél többet nem Ígérhetek.
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A felnőttek egzisztenciális és 
társadalmi neurózisukkal küsz­
ködve mindig a gyermekbe bot­
iénak és százféleképpen használ­
ják fel neurózisuk kiélésére.
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Alapitó: Eddis de Philipe

A 33-ik évad befejező előadá­
sai: Haifa, július 27, az Audi­
tóriumban, Tel - Aviv, július 
30: CIGÁNYBÁRÓ ★ Tel- 
Aviv, július 28: HOFFMANN 
MESÉI * Tel-A vív, aug. 1.: 
szombaton este Rio Novello, 
az olasz bariton búcsúelőadá­
sa — NABUCCO, Verdi ope­
rája.
* Jegyek: Tel Aviv, Allenby 
1, tel: 657227 Jeruzsálem, 
Káháná, Ben Náim ★ Haifa: 
Kupát Mákkábi.

Egy francia asszony 
és a sztrichnin

Méregkúrával akarta gyógyítani a férjét egy Párizs- 
környéki francia parasztasszony. Férje alkoholista volt. 
Állítólag többet ivott, mint az átlag francia ember. Az 
asszony minden esetre sokallotta, ezért eredeti módszert 
gondolt ki a gyógyítására.

Naponta belekevert egy minimális mennyiségű strich- 
nint a borába, és az volt az elképzelése, hogy a méregtől 
kigyógyul a férfi. Nem gyógyult ki, egyre többet ivott.

A férj több, mint egy évig élt a gyógyszerrel, de nem 
tudott róla. Ártani nem ártott neki, legalább is eleinte 
nem. Később gyomor-bántalmakról panaszkodott és elment 
a falusi gyógyszerészhez. Képzett ember lehetett, mert rö­
vid idő alatt felismerte a méregkúrát bizonyos jelekből.

Azonnal jelentette a rendőrségen és az asszonyt őri­
zetbe vették. A férjnek kutyabaja, de ez nem volt mentő- 
körülmény a bíróság előtt, ahol az asszony példás bünte­
tést kapott.

Öt évig tartó fegyházbüntetésre ítélték. Azóta na­
ponta kétszer rúg be a férje. Egyszer örömében, egyszer 
bánatában...

Interjú egy 65 éves vVávsztárral

Ingrid Bergmann 
még játszani akar

Jelenleg Milanóban tartózkodik 
Ingrid Bergmann, a negyvenes és 
ötvenes évek világsztárja, aki ed­
dig többször is elbúcsúzott a nyil­
vánosságtól és visszavonult, az­
tán egy új szerep kedvéért módo­
sította az elhatározását.
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PORTUGÁLIA! LEVÉL

íomn és nagymama - egy napon
Az európai sajtó színes ripor­

tok egész sorát szentelte az el­
múlt napokban egy portugáliai 
kisvárosban történt nem minden, 
napi eseménynek.

Az esemény főhőse egy négy­
gyermekes asszony, aki a kisvá. 
ros kórházában hármasikreket 
szült.

De a családi örömök sora alig 
egy órával később folytatódott, 
ugyanis az asszony elsőszülött lá­
nya, aki 15 éves virágzó szépség 

egészséges kisfiúnak adott éle­
tet.

Az újdonsült nagymama rend­
kívül dühösen vette tudomásul a 
történteket.

— Nem tudok örülni annak, 
hogy a lányom kisunokával aján­
dékozott meg, annál is kevésbé, 
mert még kiskorú. Férjhezmené- 
séről szó sem lehet. Erkölcstelen 
ség ilyen fiatalon szülni...

De a 15 éves kismama nyelvét

lyi lap riporterének a következő­
ket mondotta:

— Nagyon csodálkozom a ma­
mámon, hogy hirtelen a jóerkölcs 
nevében beszél. Azt úgy látszik, 
elfelejtette, hogy ő engem 14 és 
fél éves korában szült és a pa­
pám csak jó két év múlva vette 
őt feleségül...

P'

— Még most is szívesen vállal­
nék szerepet, de az igazság, hogy 
egyre ritkábban gondolnak reám 
a rendezők. Az évek eljárnak fe­

lettünk, mi tagadás 66 éves va­
gyok ...

— Mit keres most Milanóban?
— Megírtam az emlékiratai­

mat és egy olasz kiadónál megje­
lenik a kötet. Azért jöttem, hogy 
előmozdítsam a könyvpropagan­
dát.

— Miért nem kap a korának 
megfelelő szerepeket a rendezők­
től?

— Nagyon érdekes változás 
esett meg a nemzetközi moziélet­
ben. Az öregek otthon marad­
nak, a tévét nézik, vagy traccsoi- 
nak, s a fiatalok népesítik be a 
mozik nézőtereit. Ennek megfele­
lően készülnek a filmek. A fia­
tal néző nem akar, vagy csak 
ritkán akar idősebbeket látni. Ez­
ért nem nő számomra fű a stú­
diókban ...

— Van-e mégis kilátása új 
filmre?

— Talán egy svéd filmben ka­
pok a koromnak megfelelő szere­
pet a következő szezonban. Ing* 
már Bergman megígérte, s remé­
lem van még értéke a szavának.

ér egy zöld frizura?
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1981 Július 1-161 
1 havi előfizetés

az ÜJ KELETRE

97,50 seke!
értéktöbbletadóval

íz esedékes összeget ezen az 
áron fizessék be a hónap 
.-lején. A kiadóhivate

Bostonból jelentik, hogy a bí­
róság 27,969 dollár összegű kár­
térítést ítélt meg polgári perben 
egy hölgynek, aki keresetében 
előadta a következőket:

— Látogatást tettem egy fod­
rász-szalonban, ahol dauerolták a 
hajamat. Kis idő múlva megdöb­
benéssel tapasztaltam, hogy szép 
lassan zöldülni kezd a hajam. 
Szép szőke volt a hajam, most 
zöld lett.

A bizonyítékok között szere­
pelt egy szakértő véleménye, a- 
mely arra utal, hogy a szalon 
valami kémiai anyagot használt 
és annak következménye a zöl­
dülés.

Az eset két évvel ezelőtt tör­
tént.

A zöldhajú hölgy ügyvédje ki­
jelentette a bíróságon, hogy a 
zöld szín szőkére való vissíava* 
rázsolása teljes két évig tartott.

— Ügyfelem közben kénytelen 
volt parókát viselni, de így is 
mindenütt kinevették, mert Bos­
ton nem nagy város, híre ment 
az esetnek a társaságban..,

A bíróság elfogadta ezt az ér­
velést és a hölgy erkölcsi kárté­
rítés címén jelentős összeget ka­
pott a fodrász-szalon tulajdono­
sától.
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Arthur Hailey
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1 ..................... ■■■■............. . 'aauw»<ji

1A,,AAA<A,AAAXAAA*A*******<*****K'<***Ä****A*MXÄÄ*AAÄXA«UUWU(XÄ*AÄÄÄÄ*Ä*ÄAÄA*ÄXAÄÄAMAÄ*ÄJUWOU«

74.
De Vernon Demerest tudta,

• -gy e! keil hagynia a lányt. A 
i»M kiruccanás meg az abor- 
■■;sz után véget kell vetnie a vi- 
v'onyuknak, szakítania kell Gwen

• 2 lehető legtapintatosabban, 
« • érvényesen. Nem lesz tulsá 
reran nehéz. Ha Gwen rájön a
ar.dékára, azért akad majd egy- 
•. kényelmetlen pillanat, de a 

inr nem az a típus, aki ügyet 
rúnái az ilyesmiből. Ezt máris 
^bizonyította, ő mindenesetre 
•-:bs tudja tartani a helyzetet, 
■un először kerül ilyen feladat 

- Vernon Demerestnek sikerült 
r-rttrabadulnia korábbi szerelmi

‘I (Folytatjuk.)

— Látogatóink máris bőven j induló járatokkal meg a maga 
vannak — nézett körül Mel a zsu j tömött bárjaival van összefüg 
folt csarnokban. A félemeleten*gésben.
levő irodájába tartott. — Nem 
százak; ezrek.

— Nem az utasokra gondolok 
— mondta Qrdway. — Akiről 
én beszélek, még jobban megne­
hezíti a dolgunkat.

Beszámolt a meadowoodi zajel­
lenes tömeggyülésről, amely nem 
rég fejeződött be, és résztvevői­
nek nagyrésze már útban van a 
repülőtérre. Qrdway egy tévés 
forgatócsoporttól szerezte értesü­
léseit, mikor engedélyt kértek 
hogy kameráikat felállíthassák a 
csarnokban. A tévésekkel folyta-
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17.30: ZENÉS MŰSOR GYERE­
KEKNEK

18.00: ÍZLÉS DOLGA — , 
nepnap” (II)

18.32: SPORT 
20.00: RÖVID HÍREK
20.03: MÉG EGY SLÁGER 

Külföldi dalok

,Ün-

20.30: A MEGLEPETÉSEK UT­
CÁJA KEDVENCEI. Hal 
Linden közreműködésével. 

21.00: MASÁT HÍRMAGAZIN 
1.30: „TETÖLAKÁS — FÖLD­

SZINT — Két tel-avivi rö 
vid történet — (Műsor­
ismétlés)

22.20: DOKUMENTUMFILM

23.15: ..CAPTAIN VIDEO TÖR­
TÉNETE” — A „Karos­
szék” sorozatból. — Egy 
fiatal pár orvosi rendelő­
ben keres megoldást bajai 
ra és problémáira.

23.45: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Éjfélelőtt — hirösz-
szefcglaló.

külföldre készülőnek 
a BANK DISCOVNTaz ff

Iskolatévé

9.00: Énekeljünk
9.20: Rajzfilm
9.30: Fiatal zeneművészek mű­

sora

10.00: Angol nyelvlecke
10.10: A szöcskék szigete — Uj 

filmsorozat három fivérről, 
akik magányos szigeten épí­
tenek új életet

10.20: Gyerekeknek
10.30: A herceg és a szegény 

(IV)

15.30: Pinocchio (XVII)
16.00: Zenés tarka, műsor
17.00: Számtani és nyelvtani 

fejtörő

aliemasa

Ámbár igaz. hogy ez a kapcso 
a? nem olyan, mint a többi volt. 
idáig meg senki sem tett rá 

■ an halast, mint Gwen. Egyet 
e:i nő sem tudta ilyen mélysége­
in felkavarni. Senki másra nem 
•"érkezik, akinek igy élvezte vol 

: J társaságai, a vele való pusz: 
T úttletet. Nem lesz könnyül 

"'-'.us. legalábbis számara, ésj 
1" hogy nyilván kísértésbe ke-:

majd, hogy meggondolja ma­

li nem fogja meggondolni.; 
ernon Demerest eddig még min- 

: n: reghez vitt, amit elterve- 
Önfegyelemre kényszeritett-e 

etet minden esetben, szívósan 
= könyörtelenül.

mar. -esze azt súgta, hogy ha 
•m szyk:i rövidesen Gwennel, el i 
fn az idő, amikor, önfegyelem ; 
5 önfegyelem oda, már képte-;

>sz megválni tőle. Ez pedig 
•"tervi, x állandósulását jelente- 

3 vele jaró családi, anyagi és 
"Imi bonyodalmakkal együtt, 

■■pedig ezt határozottan el 
■Zita kerülni. Tiz-tizenöt 

A ezelőtt talán még vállalta 
ma mar nem volt hozza

tott beszélgetés után Ordway fel­
hívta egyik barátját a Tribune 
belvárosi szerkesztőségében, aki 
tömören tájékoztatta, a. hírről, a- 
m el vet röviddel azelőtt telefo­
non olvasott be neki a helyszín­
ről a riporter.

— A pokolba! — dórmögött 
Mel. — Pont a ma estét kellett 
választaniuk? Mintha nem lenne 
úgyis eieg bajunk.

— Azt hiszem, éppen erről van 
szó: jobban fel akarják hívni ma­
gukra a figyelmet. Gondoltam, 
nem árt. ha figyelmeztetem, mert 
valószínűleg magával akarnak ta 
lalkozni. Meg talán a Légügyi Hi­
vatalból is valakivel.

— A légügyiek elbújnak, ha 
ilyesmiről hallanak — mondta 
Me! keserűen. — Csak akkor jön­
nek elő. ha már tiszta a levegő.

— És maga? — kérdezte vi­
gyorogva a rendőr. — Maga is el­
bújik ?

— Nem. Megmondhatja nekik, 
hogy egy hattagú küldöttséget 
hajlandó vagyok fogadni, bár a 
mai helyzetben ez is tiszta időpe- 
csékolás. De hát nem tehetek 
mást.

Megérintette Gwen karját.
— Menj csak. Egy perc, és jö

"ék én is.
Amint kis időre szétvált előt- 

2 központi csarnokban nyüzs 
‘"meg, megpillantotta Mel Ba 

zrsfeldet. Vernon Demerest nem 
különösebb kivetnivalót ab 
hogy együtt mutatkozik 

Mne ■ de azért nem volna ér- 
közhírré tenni a családban

kapcsolatokat.

hogy sógora komoly be- 
"• 'letést folytat a színes bőrű 

Qrdway hadnaggyal, a re- 
"-r rendőrkülönitmény kitü- 
•aríiságos parancsnokával, 

f an túlságosan belemerült a 
"r.sgtésbe ahhoz, hogy észre 

Ve nővérének a férjét, ez pe- 
= tökéletesen megfelelt Vernon 
‘mesternek.

-’ an beíevegyült a tömegbe; 
■merest azért még megpillantó! 

1 Any formás, nylonharisnyá- 
‘ fújtatott lábát, vonzó bokáját.
12C--S mio ... indíts!

Az ördögbe! Mel Bakersfeld
1eslátta.

~ Magát kerestem — szólítot- 
':g Ned Ordway hadnagy né-

Gondoiom, tisztában van vele, 
hogy törvényesen a többieket sem 
tudom távol tartani, hacsak nem 
okoznak botrányt — mondta 
Ordway.

— Igen, ezzel tisztában vagyok, 
de egy egész csődülettel akkor 
sem állok szóba. Komplikációkra 
semmi szükség. Még ha szívós- 
kodnának is, ügyelni kell hogy 
csak akkor üssünk vissza, ha mu­
száj. Ne felejtse el, hogy a sajtó 
is jelen lesz, és semmi kedvem 
mártírokat gyártani.

— Már figyelmeztettem az em­
bereimet.

— Helyes.
Mel bízott Ned Ordwalben. A 

Lincoln International rendjét a 
városi rendőrség egyik önálló kü­
lönítménye biztosította, és Ord­
way hadnagy a hivatásos rendő­
rök legjobb fajtájához tartozott. 
Egy éve került a repülőtéri ren­
dőrosztag élére, és valószínű 
volt, hogy hamarosan előlépte­
tik; a városi kapitányságon kap 
fontosabb beosztást. Mel sajnálta, 
hogy meg kell majd válnia tőle.

— És a meadowodi ügytől elte 
kintve hogy mennek a dolgok ?

perccel korábban Mel Ba- 
-fsídet — Úgy hallom, pár 
- látogatóra számíthatunk.

" 2-atalmas termetű repülőtéri 
üc-rfőnök ezen az estén egyen- 
r-‘ viselt; testalkatához ké- 

meglepően lágy volt a hang-

— kérdezte Mel. Tudta, hogy a 
legtöbb repülőtéri alkalmazott­
hoz hasonlóan Ordway százfőnyi 
osztaga is mái1 a vihar kezdete 
óta túlórázik.

— Főleg rutinfeladatok adód­
nak. A szokottnál több részeg, 
egypár verekedés. De ez a késve
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Mihelyt külföldi utazásra gondol- 
jó tanácsokat a Discount embereitől kaphat

Külföldi utazást tervez. Számos elintéznivalója akad 
és szaladgálnia kell, hogy külföldi útját megszervezze. 

A Discount Bank gondol Önre és különböző szolgáltatásokat 
és juttatásokat ajánl, hogy könnyítsen helyzetén.

Utazási csekkek — telefonon

A külföldi utazások időszakában hosszú sorok várnak a 
külföldi deviza-osztály ablakai előtt és gyakran előfordul.

hogy az Ön által keresett utazási csekk kifogy. 
Most rendelhet utazási csekket telefonon is a Discount 

Bankban. Hivja fel a 03—65-16-66 számot reggel 8.30 és 
14.30 óra között, jelölje meg, hogy milyen öszegű utazási 

csekkre van szüksége és milyen devizával (dollár, frank, 
mái ka, fontsteriing), és a Discount Bank melyik fiókjában 

kívánja megkapni. Másnap — az utazási csekkek várnak 
Önre bankfiókjában. Egyszerű, könnyű és kényelmes.

... s amennyiben nem használná fel az összes utazási 
csekket, visszaadhatja a Discountnak, s visszakapja 

a kezelési költséget is, amit fizetett érte.

Nemzetközi hajtási jogosítvány — a bankban 
Csak a Discount Bank bármelyik fiókiánál rendelheti meg 

a nemzetközi hajtási jogosítványt. Hozzon magával egy 
útlevél-képet, valamint érvényben lévő haitási jogosítvá­

nyának fotókópiáját. A jogosítványt elküldjük fiókjához 
néhány napon belül. Amennyiben ezer dollárt vásárol a 

Discountban — a jogosítványt díjmentesen kapja, 
és még engedményt is a M.S.I. tagsági díjra.

Nemzetközi hitelkártyák 
Lássa el magát VISA-val, a világban elterjedt hitel­

kártyával, valamint DINERS CLUB hitelkártyával, amely 
a legkiválóbb utazásra és szórakozásra. Ha nemzetközi 

hitelkártyával rendelkezik, nem kell magával vigyen 
készpénzt. Bevásárol, aláírja a számlát és bankszámláját 

később megterhelik az Összeggel, 
Útikalauz a külföldre utazónak — ingyen 

A Discount Bank minden fiókjában ingyen megkaphatja 
a „Kérdezz! — Válaszolunk!” című útikalauzt, s abban 

számos jótanács van a ktSüsldre utazóknak.

JO MIVELUNK DOLGOZNI

DISCOUNT BANK
AZ EREM EMBERI OLDALA

HÁHAF
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KÉT
EGYBEVÁGÓ

HSR:
Az egyik Máálé Efrájimból. a 

Jordán-völgy egyik központi tele­
püléséről jön: a helyi Tanárs-nál 
1000 (ezer) olyan család jelent 
kezett, akik ott akarnak letele 
pedni.

A másik Rámállá környékéről, 
Elkáná településéről érkezett, a- 
hol 900 (kileneszáz) família ké­
szül — minden telepítési akción 
kívül és minden állami támogatás 
igénybevétele nélkül — villát épi 
teni magának. Főérvük: a zöld 
vonalon belül az építkezés árá­
nak fiO %-át teszi ki a telekár, 
a zöld vonalon túl csak a 10 %-át.

Ezer család, kileneszáz rsalád 
— impozáns számok, népi meg­
mozdulást sugallók. Mi azonban 
kénytelenek vagyunk arra gon­
dolni, hogy e jelentkezéseket ala­
posan meg kellene rostálni. Épp 
elég baja, nehézsége támadt a kis 
országnak abból, hogy a vissza­
térési törvény nem szelektív, ha­
nem nyakló nélkül enged be ezer 
meg ezer olyan nyugdíjas lakás- 
igénylőt. akinek dolgozó, kereső 
fia-lánya Párizsba vagy New 
Yorkba ment, minket csak munka 
képtelen öregeivel, vagy éppen 
fogyatékos gyermekével tisztelt 
inog. Szelektálni kell a hazafias 
felbuzdulok között is. Tudnunk 
kell kik közöttük azok akik Izráel 
frontját akarják a zöld vonalon 
túl erősíteni, és kik azok, akik — 
•Timit mintájára — a kiadós kár 
térítésekről álmodoznak, s ebbe 
Még pénzt is hajlandók befek­
tetni, de a legjobb esetben tájéko­
zatlanok. Az a kinzó érzésünk, 
hogy ez utóbbiak száma nagy.

nisrp ’nt? 7y Begin nyomására

Megkezdték az uj kormány 
munkaprogramjának megszövegezését

A Vallásos Nemzeti Párt 120 pontból álló követelést nyújtott be — Az Águdát 

Jiszráel: Csütörtök előtt nem határozunk— Begin: Kairói és washingtoni utam

előtt be akarom mutatni az uj kormányt

Menáehem Begin miniszterelnök megfenyegette koalíciós tár­
gyalópartnereit, hogy amennyiben a megbeszéléseket nem sikerül 
egy héten belül befejezni, visszaadja mandátumát Návon állam, 
elnöknek. Ma van két hete annak, hogy az államelnök felkérte 
Begint a kormányalakításra és a miniszterelnök bejelentette, 
hogy legkésőbb két héten belül bemutatja az uj kormányt. Most 

már nyilvánvaló, hogy Begin máig nem lesz kész a kormány, 
alakítással.

UJ KELET
FÜGGETLEN NAPILAP 

67770 Tel-Aviv, Hárákevet 52 
Telefon: 330011

•
Főszerkesztő:

S. H1MMELFARB
•

A szerkesztőség nem felel 
! a hirdetések tartalmáért.. —
! Kéziratokat nem őrziink meg 
I és nem adunk vissza

Begin pénteken reggelre maga 
hoz kérette a kiválasztott koalí­
ciós partnereinek képviselőit. Dél 
előtt 11 órakor 16 delegátus je­
lent meg a miniszterelnöki hiva 
tatban, de kénytelen volt két ó 
rán át várakozni, amig a rendki 
vilii minisztertanács, amely a tűz 
szünettel foglalkozott, befejezte 
ülését.

Az energikus Begin közölte 
partnereivel .hogy véleménye sze 
rint péntek délig be lehetett vol 
na fejezni a kormányalakítási tár 
gyalásokat és a délutáni órákban 
meg lehetett volna állapítani a mi 
niszteri tárcák elosztását. Ezek 
után két-három napon belül ki le­
hetett volna dolgozni a koalíciós 
egyezmény részleteit — mondotta 
Begin.

A miniszterelnök elmagyarázta, 
azért sürgős számára a dolog, 
mert augusztusban Szádát egyip­
tomi elnökkel tárgyal, miután az 
hazajött Washingtonból. Szeptern 
bér elején ő /Begin) utazik Ame­
rikába a Reagan elnök meghívá­
sára és „azt akartam, hogy addig 
ra már a Kneszet bizalmat sza­
vazzon az uj kormánynak”. Hoz 
zátette még. hogy az általános ka 
tonai s külpolitikai helyzet is meg 
követeli a kormány mielőbbi meg 
alakítását.

Begin és környezete elsősorban 
a Vallásos Nemzeti Pártot okol­
ják a tárgyalások lassú folyama­
táért. A Vallásos Nemzeti Párt 
ugyanis 120 pontból álló egyez­
ményjavaslatot készített. Ez a 
120 pont 18 tárgykörre vonatko­
zik. beleértve a kulturális, társa­
dalmi, mezőgazdasági, telepítési,

szociális és természetesen a vallá 
si jellegű követeléseket.

A Likudot képviselő tárgyaló, 
parnerek azt ajánlották, hogy 
előbb írják alá a koalíciós 
egyezményt, osszák fel a tárcá 
kát és csak utána dolgozzák ki 
a megállapodás részleteit.

A VNP kereken elutasította ezt 
a javaslatot, mondván, hogy az el 
múlt négy év alatt ,,eleget tanul­
tak” a koalíciós egyezmény fon­
tosságáról.

Négy éweí ezelőtt — mondot 
ta dr. -Tehuda Ben Méir (VNP) 
— sebtében megszövegezett e- 
egyezményt irtunk alá, amely 
megkötötte a kezünket.”

A Vallásos Nemzeti Párt már 
azért sem siet az egyezmény alá 
Írásával, mert többek között biz 
tositani akarja, hogy a kifejezet­
ten jobboldali kormány részéről 
nem fogják elgáncsolni kibucait 
és szövetkezeti falvait. Attól tar­
tanak, hogy ha Szimcha Ehrlich 
lesz a földművelésügyi miniszter

és szövetkezeti falvait. Attól tar- 
szách Grupper a helyettese, akkor 
el fogják nyomni a kibuci és a 
kooperációs települési mozgalma­
kat A VNP továbbra is ragasz 
kodik a vallásügyi tárcához, amit 
Áháron Abu-Chácérá, a jelenlegi 
vallásügyi miniszter magának, il­
letve a pártjának (TÁMI) köve­
tel.

Az Águdát Jiszráel részéről saj 
nálatos. váratlan akadály merült 
fel. A Tóra Nagyjai Tanácsának 
vezetője, a guri rebe. aki az Águ­
dát Jiszráel szellemi vezére, 
gyászban van nővére halála 
miatt. A sivá csak szerdán telik 
le és csak ezután kerülhet sor a 
Tóra Nagyjai Tanácsának össze­
hívására. Ennek jóváhagyása nél 
kül az Águdá nem írhatja alá a 
megállapodást.

Ez azt jeletni, hogy az Águda 
részéről a legjobb esetben is csü 
törtöknél előbb nem lehet aláírni 
az egyezményt és bemutatni az 
uj kormányt.

A kormány tegnap nem ülése­
zett és igy Menáehem Begin mi 
niszterelnöknek volt ideje uj kor 
mánya munkaprogramja megszö 
vegezésére. A pénzügyminiszter 
hivatalában tegnap reggel meg 
kezdődött az intenzív tárgyalás a 
Likud és a Vallásos Nemzeti 
Párt között, majd délután az Ágú 
dát .Tiszráéllal és a TÁMI-val tár 
gyaltak.

A NAGYVILÁGBÓL
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A RAJTNÁL...
Spanyolország válási hullám előtt áll. Ezen a héten lép 

érvénybe az új családjogi törvény, amely hatálytalanítja 
a Franco által 1940-ben bevezetett vallási előírásokat. A 
diktátor annak idején egyszerűen lehetetlenné tette a vá­
lást. A spanyol hatóságok 300 ezer várható válóperrel 
számolnak, és ezért 34 új, szakosított törvényszéket állí­
tanak fel, hogy eleget tehessenek a követelményeknek.

A világ bonyolult. Mindenhol másért állnak sorba...
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Ezer család készül letelepedni 
Máálé Efrájimban

A Somronban lévő Máálé Ef- 
rájim községtanácsához az utóbbi 
hetek során ezer megkeresés ér­
kezett az ország központi részé­
ben élő családoktól, amelyek eb­
ben a most épülő községben szán­
dékoznak letelepedni. Az objektiv

A Bank Jiszráél jelentése szerint

Közel 18 százalékai emelkedett 
a bankjegy - forgalom

A Bank Jiszráél már a közeli 
napokban a kormány és a Kne­
szet pénzügyi bizottsága elé ter­
jeszti jelentését, amelyből kitű­
nik. hogy ez év február—márciu­
sában 17,7 százalékkal emelke­
dett a bankjegy-forgalom. Elő­
ző jelentését, amely a január vé­
géig terjedő időszakra vonatko­
zott, május 17-én tette közzé a 
Bank Jiszráél kormányzója.

A februári és márciusi 17,7 
százalékos emelkedés után június 
végéig, amikoris a bankjegy-for­
galom 19 százalékkal növekedett 
— a forgalomban lévő pénz ösz- 
szege hullámzott.

Július első felében további 17 
százalékkal növekedett a forga­
lomban lévő pénz összege, amely 
a hónap második felében vissza­
esett,

A Bank Jiszráél szakértői most 
dolgozzák ki az 1981 év első fe­
lében megnyilvánuló gazdasági 
tünetek taglalására vonatkozó je­
lentésüket. Ebből a jelentésből 
kitűnik maid. hogy a nemzetgaz­
daságra milyen befolyással vol- 
jtak Tórám 4ridor pénzügyminisz­
ter intézkedései a választások 

1981.VII,27jelöli. Az adatok alapján olyan

javaslatokat dolgoznak ki. ame­
lyek végrehajtását a Bank Jisz­
ráél szakértői szerint megköve­
teli a nemzetgazdaság talpraállí- 
tása.

adottságok nyomán a település 
egyelőre csak száz család befo­
gadására van felkészülve. Ezt 
közölte legutóbbi számában a 
„Nökudá”, a judeai, somroni és 
a gázai övezetben lévő települé­
sek közlönye.

A nagyszámú jelentkező any- 
nyira felbátorította a község ve­
zetőit. hogy minden eszközt meg' 
ragadnak az építkezés fokozá­
sára.

Máálé Efrájim látja el a vá­
rosi és egyéb szolgáltatásokkal a 
kelet-som róni és a Jordán-völgyi 
települések egy részét. A község 
iparnegyedében már működik a 
textilüzem, a csőgyár, a bőráru 
üzem, a lámpaernyő és állatkitö­
mő műhelyek
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POLTIKA
LONDON. — Juan Carlos spa­

nyol király és felesége nem vesz­
nek részt Charles herceg és Dia­
na esküvőjén, még pedig politikai 
okokból. A fiatal pár ugyanis 
nászútja során kiszál Gibraltár­
ban is, és a madridi kormány 
ezt kihívásnak tekinti egy olyan 
pillanatban, amikor tárgyalások 
folynak a két ország között en­
nek a területnek a statútumáról. 
Spanyolország ugyanis saját terü­
letének tekinti „a sziklát” amely 
1712 óta angol katonai támasz­
pont. Néhány esztendővel ezelőtt 
súlyos nézeteltérések merültek 
fel és a spanyol kormány megszo­
rításokat vezetett be a választó- 
vonal átlépésével kapcsolatban. 
Később, 1980-ban egyezményt ír­
tak alá. amely tárgyalásokat irá­
nyoz elő a megszorítások meg­
szüntetésére. Az angolok azonban 
kerülő úton próbálnak nyomást 
gyakorolni a madridi vezetőkre 
és ez év januárjában Carrington 
angol külügyminiszter kijelentet­
te: a spanyoloknak ,.meg kell 
nyitniuk a határt mielőtt sor ke­
rülne a Közös Piacba való felvé­
telükre”. így aztán Charles és Di­
ana a spanyol királvi nár részvé­
tele nélkül kelnek egybe...

AZ ELNÖK 

ÉS A KÖLTŐ
PÁRIZS. — 750 aláírással ellá-i

resebb csata, amit a felkelők vív­
tak a szovjet és az afgán kor­
mánycsapatokkal. A három napos 
ütközetre Pagham vidékén került 
sor, Kabultól harminc kilométer­
re. A szovjet-afgán csapatok Juli 
us 15-én vissza vonultak, miután 
a földdel tettek egyenlővé szá­
mos falut. A gyalogság utána át­
fésülte a romokat és kivégezte a 
túlélőket. A csatában elesett a 
kabuli katonai akadémia 60 tiszti 
növendéke is, akiknek a holttes­
tét a fővárosba szállították. Az el­
esett fiatalok családja tüntetést 
rendezett a kabuli katonai kórház 
udvarában: azzal vádolták a kor­
mányt, hogy „tapasztalatlan 
gyermekeket küldött a vágóhíd­
ra”. A tüntetést karhatalommal 
oszlatták szét. Az afgán televízió 
megemlékezett „a kötelességük 
teljesítése közben elesett mártí­
rokról", de nem részletezte tra­
gédiájuk körülményeit, Hir sze- 
szerint további kétszáz kadett át 
állt a felkelőkhöz, akik vissza 
szivárogtak a kormánycsapatok 
által lerombolt falvakba.

NEM SAJT...

PÁRIZS. — Mitterrand válasz­
tási ígéretéhez híven, a francia 
kormány törvényjavaslatot nyújt 
be a parlamentnek a könyvek 
egységárával kapcsolatban. Egy 
1979-ben hozott törvény ugyanis 
a piaci kereslet-kínálat törvényé­
nek rendelte alá a könyvárusitást, 
aminek kulturális szempontból 

, , > . . . ^ , , „ ,I súlyos következményei vannak. A”ÄLak ÜSladf törvényhozó intencióival ellentét­
ben, a könyvek ára jobban növe-elr.öknek az üldözött művészek 

védelmére alakult világszervezet 
részéről. A kérvényezők javaré­
sze nemzetközi nevű személyiség 
és Achmed Fuad Negm egyipto­
mi költő és énekes szabadon bo­
csátását kérik. A költőt április­
ban tartóztatták le, mert Szádéi­
ról szóló egyik megzenésített köl­
teményét a hatóságok „sértőnek” 
minősítették. A kérelmet többek 
között Simone de Beauvoir. Danié 
!e Delorme és Peter Brook írták 
alá.

IGAZA VOLT
WASHINGTON. — Nagy port 

vert fel az Atlanta Journal julius 
21-i cikke, amelynek a szerzői azt 
állítják, hogy elnöksége idején 
Carter engedélyt adott a CIA-nak 
több baráti ország elleni kémke­
désre. A lap megszólaltatja a volt 
elnök számos korabeli munkatár­
sát. akik elmondják: Carter nem 
bízott abban, hogy európai szö­
vetségesei betartják az atomfegy­
verek elterjedésének a megakadá­
lyozására vonatkozó egyezményt, 
és azzal gyanúsította őket. hogy 
atombomba előállítására alkal­
mas anyagokat exportálnak. Ag­
godalma — nem is egy esetben — 
mdokoltnak bizonyult, de az ada­
gokat politikai megfontolásból 
iem tették közzé

BÚCSÚZTATÓ
KABUL. — Afganisztánból ki- 

szivárgott hírek szerint julius 
13 és 15 között zajlott le a legvé-

kedett mint az általános index és 
számos könyvkiadó vállalat cső­
döt mondott. A szabad piac tör­
vényeire bízott kultúrális termés 
értékesítésekor, kiderült, hogy a 
kissebb példányszámban megjele­
nő, irodalmi szempontból rangos 
művek kiadása veszteséggel jár, 
mert ezek „átfutási ideje” hosz- 
szú, a kiadók csak a „best-selle» 
reken” keresnek és az olcsó szó-« 
rakoztató olvasmányokon. Az uj 
törvény ,,a francia irodalmi ter­
mést” akarja megvédeni a „piae 
könyörtelen ton^yeM!.*'

VÁLSÁG

LONDON. — Junius-julíustian 
171.000-rel növekedett a munka- 
nélküliek száma Angliában és el­
érte a 2,853.000 főt. A kormány 
szóvivője megelégedését fejezte 
ki. hogy nem érték el a három 
milliót és, hogy a munkanélkü­
liség növekedésének a ritmusa 
csökken. Murray, az angol szak- 
szervezetek szövetségének az el­
nöke kijelentette, hogy a foglal­
kozásnélküliek szánra elérte 82 
1931—1932-es válság színvona­
lát, és hogy a munkanélküliéit 25 
százaléka fiatal. A munkaerő hi­
vatal 97.000 állást ajánl, ebből 
csak 5000-et fiatalok számára. Ä 
munkapárti ellenzék vezetője be­
jelentette, hogy újabb bizalmat­
lansági indítványt nyújt be. Á 
múlt év júliusában 50 szavazattal 
elvetették a munkanélküliséggel 
kapcsolatban benyújtott bizal­
matlansági javaslatot
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